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Tan adaptables como el agua

Tenemos el placer de presentarte nuestra nueva 
colección de grifería. Una búsqueda de nuevos 
conceptos y tendencias que fusiona la elegan-
cia, la tecnología y los más altos estándares de 
calidad. Líneas minimalistas, robustas y de gran 
belleza que armonizan con la versatilidad y el 
uso responsable del agua. Infinidad de modelos, 
acabados y sistemas que, además de crear exqui-
sitos ambientes en baños y cocinas, aumentan el 
bienestar y ayudan a cuidar el medio ambiente. 
El resultado: una colección tan adaptable como 
el agua, en la que cada diseño es especial y 
único.

As adaptable as water

We are pleased to introduce our new collection 
of taps to you. A search for new concepts and 
trends that mix elegance, technology and the 
highest quality standards. Beautiful, robust, 
minimalist lines offer versatility combined with 
the responsible use of water. An infinity of 
models, finishings and systems which enhance 
well-being and help to protect the environment, 
in addition to creating exquisite ambiences in 
bathrooms and kitchens. The result: a collection 
as adaptable as water itself, in which each design 
is special and unique.

Colección
Collection
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Serie Kode
Ref.: 62130 08 45 66 
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 192

PVP: 121,50 €

Ref.: 62136 08 45 66 
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 96

PVP: 261,00 €

Ref.: 62131 31 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 128,00 €

Ref.: 62132 31 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 22 
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 130,50 €

Ref.: 62140 08 45 66 
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 192

PVP: 118,50 €

Ref.: 62142 31 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 91,11 €

Ref.: 62100 08 45 67 
Monomando de baño sin kit
Single lever bath mixer without kit
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 174,50 €

Ref.: 62110 31 45 67 
Monomando de ducha sin kit
Single lever shower mixer without kit
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 120,00 €

Ref.: 62115 31 45 66 
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 192

PVP: 98,50 €

Ref.: 62117 31 45 66 
Monomando empotrado con inversor 
cerámico 2 vías
Built-in single lever mixer with 2 way ceramic 
diverter

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 149,00 €

Ref.: 62118 31 45 66 
Monomando empotrado con inversor 
cerámico 3 vías
Built-in single lever mixer with 3 way ceramic 
diverter

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 151,00 €

Ref.: 62114 30 45 66 
Inversor cerámico 3 vías empotrado con placa 
ovalada
Built-in 3 way ceramic diverter with oval plate

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 384

PVP: 68,00 €
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Serie Oslo
Ref.: 65130 19 45 66 
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 192

PVP: 85,50 €

Ref.: 65134 19 45 66 
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 80

PVP: 121,50 €

Ref.: 65136 19 45 66 
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 80

PVP: 140,50 €

Ref.: 65131 19 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 123,00 €

Ref.: 65132 19 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 22 
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 125,50 €

Ref.: 65140 19 45 66 
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 192

PVP: 83,50 €

Ref.: 65142 19 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 288

PVP: 97,20 €

Ref.: 65100 19 45 66 
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 133,50 €

Ref.: 65110 19 45 66 
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 116,50 €

Ref.: 65115 19 45 66 
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 324

PVP: 69,00 €

Ref.: 65116 19 45 66 
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 324

PVP: 103,50 €
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Ref.: 1744 45 
Set columna fija con kit
Fixed column set with kit

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 24

PVP: 193,73 €

Ref.: CM65110 19 
Columna monomando fija con kit
Single lever fixed column with kit

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 24

PVP: 276,11 €

Ref.: CT67110 19 
Columna termostática fija con kit
Thermostatic fixed column with kit

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 24

PVP: 321,37 €

Ref.: 65203 19 45 66 
Monomando de fregadera apertura en frío
Single lever sink mixer cold start

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 119,50 €

Ref.: 65192 19 45 66 
Monomando de fregadera mural 15 cm
Wall single lever sink mixer 15 cm

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 54

PVP: 115,00 €

Serie Klip
Ref.: 64130 16 45 66 
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 360

PVP: 77,00 €

Ref.: 64134 16 45 66 
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 180

PVP: 126,00 €

Ref.: 64136 16 45 66 
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 167,50 €
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Ref.: 64131 16 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 123,00 €

Ref.: 64132 16 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 22 
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 125,50 €

Ref.: 64140 16 45 66 
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 480

PVP: 71,50 €

Ref.: 64142 16 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 87,50 €

Ref.: 64100 16 45 66 
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 132,50 €

Ref.: 64110 16 45 66 
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 112,00 €

Ref.: 64115 16 45 66 
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 79,50 €

Ref.: 64116 16 45 66 
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 112,50 €

Ref.: 67103 14 45 67 
Termostática baño
Thermostatic bath mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 173,50 €

Ref.: 67104 14 45 67 
Termostática ducha
Thermostatic shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 288

PVP: 136,00 €

Ref.: 64192 16 45 66 
Monomando de fregadera mural
Wall single lever sink mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 72

PVP: 132,50 €

Ref.: 64201 16 45 66 
Monomando de fregadera
Single lever sink mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 144

PVP: 122,50 €
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Ref.: 64206 16 45 66 
Monomando de fregadera ducha extraíble
Single lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 139,50 €

Serie Klip 2
Ref.: 64130 14 45 66 
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 360

PVP: 77,00 €

Ref.: 64134 14 45 66 
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 180

PVP: 126,00 €

Ref.: 64136 14 45 66 
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 167,50 €

Ref.: 64131 14 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 123,12 €

Ref.: 64132 14 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 22 
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 125,71 €

Ref.: 64140 14 45 66 
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 480

PVP: 71,50 €

Ref.: 64142 14 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 87,50 €

Ref.: 64100 14 45 66 
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 132,50 €

Ref.: 64110 14 45 66 
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 112,00 €

Ref.: 64115 14 45 66 
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 79,50 €
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Ref.: 64116 14 45 66 
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 112,50 €

Ref.: 64201 14 45 66 
Monomando de fregadera
Single lever sink mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 144

PVP: 122,50 €

Ref.: 64206 14 45 66 
Monomando de fregadera ducha extraíble
Single lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 139,50 €

Serie Kelogic
Ref.: 64130 04 45 66 
Monomando de lavabo apertura en frío
Single lever wash-basin mixer cold start
Aireador economizadorCartucho 2 
posiciones | Economizer aerator2 position 
cartridge 

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 360

PVP: 81,00 €

Ref.: 64134 04 45 66 
Monomando lavabo medio alto apertura en 
frío
Medium height single lever wash-basin mixer 
cold start
Aireador economizadorCartucho 2 
posiciones | Economizer aerator2 position 
cartridge 

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 180

Ref.: 64136 04 45 66 
Monomando lavabo alto apertura en frío
High single lever wash-basin mixer cold start
Aireador economizadorCartucho 2 
posiciones | Economizer aerator2 position 
cartridge 

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 177,50 €

Ref.: 64140 04 45 66 
Monomando bidé apertura en frío
Single lever bidet mixer cold start
Cartucho 2 posiciones | 2 position cartridge 

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 480

PVP: 75,50 €

Ref.: 64142 16 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 87,50 €

Ref.: 64100 04 45 66 
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit
Función ducha con antirretorno 
economizador | Economizer stop return 
shower function 

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 128

PVP: 140,50 €

Ref.: 64110 04 45 66 
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit
Función ducha con antirretorno 
economizador | Economizer stop return 
shower function 

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 119,00 €

Ref.: 64115 16 45 66 
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 79,50 €
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Ref.: 64117 04 45 66 
Monomando empotrado con inversor 
cerámico 2 vías
Built-in single lever mixer with 2-way ceramic 
diverter

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 155,50 €

Ref.: 64118 04 45 66 
Monomando empotrado con inversor 
cerámico 3 vías
Built-in single handle mixer with 3-way 
ceramic diverter

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 156,50 €

Ref.: 64201 04 45 66 
Monomando de fregadera apertura frío
Single lever sink mixer cold start
Atomizador economizadorCartucho 2 
posiciones | Economizer aerator2 position 
cartridge 

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 129,50 €

Serie Tau
Ref.: 65135 18 45 66 
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin tap

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 95,00 €

Ref.: 65134 18 45 66 
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 180

PVP: 138,00 €

Ref.: 65136 18 45 66 
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 160,50 €

Ref.: 65138 18 45 66 
Monomando de lavabo apertura en frío
Single lever wash-basin tap cold start

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 180

PVP: 109,50 €

Ref.: 65131 18 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 128,50 €

Ref.: 65132 18 45 66  
Monomando de lavabo empotrado caño 22 
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 130,90 €

Ref.: 65145 18 45 66 
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 384

PVP: 81,00 €

Ref.: 65142 18 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 288

PVP: 78,50 €
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Ref.: 65100 18 45 66 
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 144,50 €

Ref.: 65110 18 45 66 
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 134,50 €

Ref.: 65115 18 45 66 
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 78,50 €

Ref.: 65116 18 45 66 
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever mixer bath with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 110,00 €

Ref.: 65117 18 45 66 
Monomando empotrado con inversor 
cerámico 2 vías
Built-in single lever mixer with 2-way ceramic 
diverter

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 147,50 €

Ref.: 65118 18 45 66 
Monomando empotrado con inversor 
cerámico 3 vías
Built-in single lever mixer with 3-way ceramic 
diverter

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 150,00 €

Ref.: 65114 30 45 66 
Inversor cerámico 3 vías empotrado con placa 
cuadrada
Built-in 3-way ceramic diverter with square 
plate

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 288

PVP: 65,00 €

Ref.: 67102 14 45 67 
Termostática baño
Thermostatic bath mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 215,00 €

Ref.: 67112 14 45 67 
Termostática ducha
Thermostatic shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 288

PVP: 167,00 €

Ref.: 64114 14 45 67 
Termostática empotrada 2 vías
Built-in 2-way thermostatic mixer

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 72

PVP: 472,00 €

Ref.: 64111 14 45 67 
Termostática empotrada 3 vías
Built-in 3-way thermostatic

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 72

PVP: 478,00 €
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Ref.: CM65110 18 
Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box: 1  Carton: 2  Pallet: 8

PVP: 462,50 €

Ref.: CT67110 18 
Columna termostática extensible con kit
Thermostatic extensible column with kit

Box: 1  Carton: 2  Pallet: 8

PVP: 602,50 €

Ref.: 1745 45 
Set columna extensible con ducha, soporte y 
flexo
Extensible column set with shower, holder and 
flexible hose

Box: 1  Carton: 2  Pallet: 8

PVP: 335,50 €

Ref.: 65214 18 45 66 
Monomando de fregadera cartucho 40
Single lever sink mixer 40 cartridge

Box: 1  Carton: 5  Pallet: 135

PVP: 151,81 €

Ref.: 65204 18 45 66 
Monomando de fregadera cartucho 40
Single lever sink mixer 40 cartridge

Box: 1  Carton: 5  Pallet: 135

PVP: 131,00 €

Ref.: 65203 18 45 66 
Monomando de fregadera cartucho 40
Single lever sink mixer 40 cartridge

Box: 1  Carton: 5  Pallet: 135

PVP: 141,50 €

Ref.: 65211 18 45 66 
Monomando de fregadera con muelle
Single lever sink mixer with spring

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 36

PVP: 227,19 €

Ref.: 65212 18 45 66 
Monomando de fregadera con muelle y caño
Single lever sink mixer with spring and spout

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 36

PVP: 273,89 €

Ref.: 65404 18 45 66 
Monomando de fregadera cartucho 35 
apertura en frío
Single lever sink mixer 35 cartridge cold start

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 116,37 €
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Ref.: FRT65402 
Monomando de fregadera cartucho 35 
apertura en frío
Single lever sink mixer 35 cartridge cold start

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 119,50 €

Ref.: FRT65401 
Monomando de fregadera cartucho 25 
apertura en frío
Single lever sink mixer 25 cartridge cold start

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 109,50 €

Ref.: 65219 18 45 66 
Monomando de fregadera cartucho 25 
apertura en frío
Single lever sink mixer 25 cartridge cold start

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 48

PVP: 196,89 €

Ref.: 65403 18 45 66 
Monomando de fregadera cartucho 25 
apertura en frío
Single lever sink mixer 25 cartridge cold start

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 100,47 €

Ref.: 65702 18 45 66 
Monomando de fregadera 3 vías
Single lever 3-way sink mixer

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 96

PVP: 187,00 €

Ref.: 65700 18 45 66 
Grifo de 1 via
One way tap

Box: 1  Carton: 14  Pallet: 252

PVP: 39,45 €

Ref.: FT00 
Kit declorador
Dechlorinator kit

Box: 1  Carton: 16  Pallet: 160

PVP: 55,37 €

Ref.: FT92 
Filtro declorador
Dechlorinator filter

Box: 1  Carton: 16  Pallet: 160

PVP: 30,19 €

Ref.: 65900 18 45 66 
Monomando de fregadera abatible cartucho 
35 apertura en frío
Single lever folding sink mixer 35 cartridge 
cold start

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 144,50 €

Ref.: 65192 18 45 66 
Monomando de fregadera mural 15 cm
Wall single lever sink mixer 15 cm

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 72

PVP: 163,50 €

Ref.: 65206 18 45 66 
Monomando de fregadera caño extraíble
Single lever sink mixer with pull-out spout

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 192

PVP: 179,50 €

Ref.: 65205 18 45 66 
Monomando de fregadera ducha extraíble
Single lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 175,50 €
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Ref.: FRV61205 
Monomando de fregadera ducha extraíble
Single lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 72

PVP: 203,36 €

Ref.: FRV61206 
Monomando de fregadera caño extraíble
Single-lever sink mixer with pull-out spout

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 48

PVP: 151,46 €

Serie Tau 2
Ref.: 65135 29 45 66 
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 95,04 €

Ref.: 65134 29 45 66 
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 180

PVP: 137,81 €

Ref.: 65136 29 45 66 
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 160,27 €

Ref.: 65131 29 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 128,50 €

Ref.: 65132 29 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 22 
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 131,00 €

Ref.: 65145 29 45 66 
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 384

PVP: 80,78 €

Ref.: 65142 29 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 288

PVP: 78,50 €

Ref.: 65100 29 45 66 
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 144,50 €

Ref.: 65110 29 45 66 
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 134,35 €
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Ref.: 65115 29 45 66 
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 78,62 €

Ref.: 65116 29 45 66 
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 110,16 €

Ref.: CM65110 29 
Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box: 1  Carton: 2  Pallet: 8

PVP: 462,50 €

Serie Kenjo
Ref.: 63130 26 45 66 
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 360

PVP: 116,50 €

Ref.: 63134 26 45 66 
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 192

PVP: 170,00 €

Ref.: 63136 26 45 66 
Monomando de lavabo alto
High single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 203,50 €

Ref.: 63137 26 45 66 
Monomando de lavabo cascada
Waterfall single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 360

PVP: 150,50 €

Ref.: 63138 26 45 66 
Monomando de lavabo cascada alto
High waterfall single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 231,50 €

Ref.: 63131 26 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer 16 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 147,50 €
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Ref.: 63132 26 45 66 
Monomando de lavabo empotrado caño 22 
cm
Built-in wash-basin mixer 22 cm spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 150,00 €

Ref.: 63140 26 45 66 
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 384

PVP: 104,00 €

Ref.: 63142 26 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 97,50 €

Ref.: 63100 26 45 67 
Monomando de baño sin kit
Single lever bath mixer without kit

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 162

PVP: 196,00 €

Ref.: 63110 26 45 67 
Monomando de ducha sin kit
Single lever shower mixer without kit

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 180

PVP: 132,00 €

Ref.: 63115 26 45 66 
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 77,50 €

Ref.: 63116 26 45 66 
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath with mixer with 
diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 107,50 €

Ref.: 67100 26 45 67 
Termostatica de baño sin kit
Thermostatic bath mixer without kit

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 288

PVP: 345,60 €

Ref.: 67110 26 45 67 
Termostática ducha sin kit
Thermostatic shower mixer without kit

Box: 1  Carton: 9  Pallet: 216

PVP: 318,60 €

Ref.: CM63110 26 
Columna monomando extensible con kit
Single lever extensible column with kit

Box: 1  Carton: 2  Pallet: 24

PVP: 565,00 €
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Ref.: CT67110 26 
Columna termostática extensible con kit
Thermostatic extensible column with kit

Box: 1  Carton: 2  Pallet: 24

PVP: 693,00 €

Ref.: 1746 45 
Set columna extensible con ducha, soporte y 
flexo
Extensible column set with shower, holder and 
flexible hose

Box: 1  Carton: 2  Pallet: 24

PVP: 445,00 €

Ref.: FRK63401 
Monomando de fregadera cartucho 25
Single lever sink mixer 25 cartridge

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 149,50 €

Ref.: FRK63400 
Monomando de fregadera cartucho 25
Single lever sink mixer 25 cartridge

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 159,00 €

Serie Inox
Ref.: 65211 18 60 66 
Monomando de fregadera inox con muelle
Stainless steel single lever sink mixer with 
spring

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 36

PVP: 350,35 €

Ref.: 65207 18 60 66 
Monomando de fregadera inox con muelle y 
ducha extraíble
Stainless steel single lever sink mixer with 
spring and pull-out sprayer

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 36

PVP: 359,86 €

Ref.: 65203 18 60 66 
Monomando de fregadera inox caño cisne
Stainless steel single lever sink mixer with 
swan pipe

Box: 1  Carton: 5  Pallet: 60

PVP: 222,48 €

Ref.: 65208 18 60 66 
Monomando de fregadera inox con cartucho 
progresivo
Stainless steel sink mixer with progressive 
cartridge

Box: 1  Carton: 4

PVP: 348,19 €
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Serie K8
Ref.: 60136 28 45 66 
Monomando de lavabo alto
Hight single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 120

PVP: 84,00 €

Ref.: 60134 28 45 66 
Monomando de lavabo medio alto
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 240

PVP: 48,50 €

Ref.: 60130 28 45 66 
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 540

PVP: 42,00 €

Ref.: 60188 28 45 66 
Monomando de lavabo centerset 4"
Single lever wash-basin mixer 4" centerset

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 76,00 €

Ref.: 60140 28 45 66 
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 480

PVP: 41,50 €

Ref.: 61142 28 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 81,22 €

Ref.: 60100 28 45 66 
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 128

PVP: 75,00 €

Ref.: 60110 28 45 66 
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 160

PVP: 58,00 €

Ref.: 61115 28 45 66 
Monomando de ducha empotrado
Built-in single lever shower mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 76,03 €

Ref.: 61116 28 45 66 
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 95,04 €

Ref.: 61201 28 45 66 
Monomando de fregadera caño fundido
Single lever sink mixer casted spout

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 192

PVP: 98,50 €

Ref.: 61130 28 45 66 
Monomando de lavabo Plus
Medium height single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 320

PVP: 47,50 €
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Ref.: 61203 28 45 66 
Monomando de fregadera caño conformado
Single-lever sink mixer tube spout

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 192

PVP: 63,00 €

Ref.: 61204 28 45 66 
Monomando de fregadera caño conformado
Single-lever sink mixer tube spout

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 144

PVP: 66,00 €

Ref.: 61210 28 45 66 
Monomando de fregadera caño fundido
Single lever sink mixer casted spout

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 144

PVP: 104,50 €

Ref.: 61206 28 45 66 
Monomando de fregadera ducha extraíble
Single-lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 180

PVP: 125,50 €

Ref.: 61205 28 45 66 
Monomando de fregadera ducha extraíble
Single lever sink mixer with pull-out spray

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 180

PVP: 104,50 €

Ref.: 61192 28 45 66 
Monomando de fregadera mural 15 cm
Wall single-lever sink mixer 15 cm

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 71,50 €

Ref.: 61190 28 45 66 
Monomando de fregadera mural 15 cm caño 
corto
Wall single lever sink mixer 15 cm short spout

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 71,50 €

Ref.: 61195 28 45 66 
Monomando de fregadera mural 11 cm
Wall single lever sink mixer 11 cm

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 70,50 €

Ref.: 61196 28 45 66 
Monomando de fregadera caño inferior 
elevado
Wall single lever sink mixer low spout

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 192

PVP: 65,00 €

Ref.: 61200 28 45 66 
Monomando de fregadera
Single lever sink mixer

Box: 1  Carton: 9  Pallet: 216

PVP: 53,57 €

Ref.: 61900 28 45 66 
Monomando de fregadera abatible
Single lever folding sink mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 108

PVP: 124,85 €
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Serie Ge2
Ref.: 61130 22 45 66 
Monomando de lavabo Plus
Single lever Plus wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 360

PVP: 47,50 €

Ref.: 60130 22 45 66  
Monomando de lavabo
Single lever wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 540

PVP: 42,00 €

Ref.: 60188 22 45 66 
Monomando de lavabo centerset 4"
Single lever wash-basin mixer 4" centerset

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 76,00 €

Ref.: 60140 22 45 66 
Monomando de bidé
Single lever bidet mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 480

PVP: 41,50 €

Ref.: 61142 22 45 66 
Monomando de bidé con transmisión
Single lever bidet mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 81,22 €

Ref.: 60100 22 45 66 
Monomando de baño con kit
Single lever bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 128

PVP: 75,00 €

Ref.: 60110 22 45 66  
Monomando de ducha con kit
Single lever shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 160

PVP: 58,00 €

Ref.: 61116 22 45 66 
Monomando de baño empotrado con inversor
Built-in single lever bath mixer with diverter

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 95,00 €

Ref.: 1002 04 
Grifo lavabo 1 agua cartucho 25
One-water wash-basin tap 25 cartridge

Box: 1  Carton: 54  Pallet: 972

PVP: 27,00 €

Ref.: 1003 04 
Grifo lavabo mural 1 agua cartucho 25
One-water wall wash-basin tap 25 cartridge

Box: 1  Carton: 48  Pallet: 864

PVP: 26,50 €

Ref.: 1009 04 
Grifo fregadera 1 agua cartucho 25
One-water sink tap 25 cartridge

Box: 1  Carton: 30  Pallet: 540

PVP: 36,00 €

Ref.: 1008 04 
Grifo mural con tubo 24 cm 1 agua cartucho 
25
One-water wall sink tap spout 24 cm 25 
cartridge

Box: 1  Carton: 30  Pallet: 540

PVP: 30,00 €
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Ref.: 1005 04 
Grifo mural con tubo alto 1 agua cartucho 25
One-water wall sink tap high spout 25 
cartridge

Box: 1  Carton: 30  Pallet: 540

PVP: 30,00 €

Ref.: 60198 05 45 66 
Monomando mesada 8"
8" widespread single lever sink mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 144

PVP: 79,00 €

Ref.: 60199 05 45 66 
Monomando mesada 16cm
16cm widespread single lever sink mixer

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 62,00 €

Ref.: 60194 05 45 66 
Monomando de fregadera mural 8"
Wall single lever 8" sink mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 216

PVP: 77,50 €

Ref.: 1023 04 
Grifo doble combinable 1/2"-3/4" y 1/2"
Double outlet tap 1/2"-3/4" and 1/2"

Box: 1  Carton: 48  Pallet: 864

PVP: 40,61 €

Ref.: 1024 04 
Grifo doble combinable a 1/2"- 3/4" y 
Aireador
Double outlet tap 1/2" - 3/4" and aerator

Box: 1  Carton: 48  Pallet: 864

PVP: 45,79 €

Ref.: 1006 04 
Grifo lavabo mural 1 agua cartucho 25
One-water wall wash-basin tap 25 cartridge

Box: 1  Carton: 36  Pallet: 864

PVP: 27,00 €

Ref.: 1007 04 
Grifo lavabo 1 agua cartucho 25
One-water wash-basin tap 25 cartridge

Box: 1  Carton: 32  Pallet: 768

PVP: 27,50 €

Ref.: 60001 22 45 67 
Grifo bide mural 1 agua
1 water wall bidet

Box: 1  Carton: 54  Pallet: 972

PVP: 19,50 €

Ref.: 100696 45
Kit ducha sanitaria
Sanitary shower kit

Box: 1 Carton: 100

Pallet: 1800

PVP: 9,93 €
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Serie New Regent Classic
Ref.: 68506 09 45 66 
Monobloc de lavabo cromo
Chromed wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 144

PVP: 97,00 €

Ref.: 68516 09 45 66 
Monobloc de bidé cromo
Chromed bidet mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 144

PVP: 103,00 €

Ref.: 68526 09 45 66 
Mezclador de baño cromo con kit
Chromed bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 72

PVP: 164,00 €

Ref.: 68531 09 45 66 
Mezclador de ducha cromo con kit
Chromed shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 125,00 €

Ref.: 68506 09 43 66 
Monobloc de lavabo bronce
Bronze wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 144

PVP: 122,50 €

Ref.: 68516 09 43 66 
Monobloc bidet bronce
Bronze bidet mixer

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 144

PVP: 130,00 €

Ref.: 68526 09 43 66 
Mezclador de baño bronce con kit
Bronze bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 72

PVP: 227,00 €

Ref.: 68531 09 43 66 
Mezclador de ducha bronce con kit
Bronze shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 96

PVP: 169,50 €

Ref.: 68595 09 45 66 
Monobloc de fregadera cromo
Chromed sink mixer

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 96

PVP: 144,50 €

Ref.: 68595 09 43 66 
Monobloc de fregadera bronce
Bronze sink mixer

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 72

PVP: 157,00 €

Ref.: 68201 39 45 66 
Monomando de fregadera cromo
Chromed sink mixer

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 96

PVP: 167,00 €

Ref.: 68201 39 43 66 
Monomando de fregadera bronce
Bronze sink mixer

Box: 1  Carton: 4  Pallet: 96

PVP: 190,41 €

Tarifa_griferia_2018.indd   20 1/6/18   9:57



21Tarifa de precios griferia 2018 Taps Price list 2018

Serie New Regent
Ref.: 68505 09 45 66 
Monobloc de lavabo
Wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 66,00 €

Ref.: 68510 09 45 66 
Batería lavabo
Widespread wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 97,50 €

Ref.: 68120 09 45 66 
Batería lavabo
Widespread wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 6  Pallet: 240

PVP: 155,00 €

Ref.: 68511 09 45 66 
Mezclador lavabo 4"
Wash-basin mixer 4"

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 71,50 €

Ref.: 68500 09 45 66 
Grifo lavabo
Wash-basin tap

Box: 1  Carton: 24  Pallet: 240

PVP: 32,00 €

Ref.: 68515 09 45 66 
Monobloc de bidé
Bidet mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 66,00 €

Ref.: 68520 09 45 66 
Grifo bidé
Bidet tap

Box: 1  Carton: 24  Pallet: 576

PVP: 48,50 €

Ref.: 68142 09 45 66 
Batería de bidé con transmisión
Widespread bidet mixed with transmission

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 124,00 €

Ref.: 68525 09 45 66 
Mezclador de baño con kit
Bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 97,00 €

Ref.: 68530 09 45 66 
Mezclador de ducha con kit
Shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 85,50 €

Ref.: 68131 09 45 66 
Grupo de lavabo empotrado
Built-in wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 82,00 €

Ref.: 68535 09 45 66 
Grupo ducha empotrado 8"
Built-in 8" shower mixer

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 69,00 €
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Ref.: 68527 09 45 66 
Grupo baño empotrado 8" con inversor
Built-in 8" bath mixer with diverter

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 93,50 €

Ref.: 68590 09 45 66 
Llave de paso 1/2"
Stopcock 1/2"

Box: 1  Carton: 24  Pallet: 576

PVP: 27,00 €

Ref.: 68001 09 45 66 
Grifo de bidé con teleducha
Bidet tap with shower

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 360

PVP: 38,50 €

Ref.: 68540 09 45 66 
Monobloc fregadera caño tubo
Sink mixer, swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 59,50 €

Ref.: 68550 09 45 66 
Grupo mural fregadera 11 cm caño tubo alto 
18 cm
Wall sink mixer with 11 cm high tube, 18 cm 
spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 61,00 €

Ref.: 68196 09 45 66 
Grupo mural fregadera 11 cm caño tubo alto 
24 cm
Wall sink mixer with 11cm high tube, 24 cm 
spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 270

PVP: 73,01 €

Ref.: 68555 09 45 66 
Grupo mural fregadera 15 cm caño tubo alto 
24 cm
Wall sink mixer with 15 cm with high tube, 24 
cm spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 63,50 €

Ref.: 68560 09 45 66 
Grupo mural fregadera 15 cm caño tubo bajo 
24 cm
Wall sink mixer with 15cm low tube, 24 cm 
spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 65,50 €

Ref.: 68565 09 45 66 
Grupo mural fregadera 20 cm caño tubo alto 
24 cm
20 cm wall sink mixer with high tube, 24 cm 
spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 68,50 €

Ref.: 68570 09 45 66 
Grupo mural fregadera 20 cm caño tubo alto 
vertical
20 cm wall sink mixer with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 67,50 €

Ref.: 68194 09 45 66 
Mezclador mesada 16 cm caño tubo
16 cm deck mixer with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 73,01 €

Ref.: 68545 09 45 66 
Mezclador mesada 8" caño tubo
8" deck mixer with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 77,50 €
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Ref.: 68585 09 45 66 
Grifo fregadera encimera caño tubo vertical
Deck sink tap with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 39,50 €

Ref.: 68575 09 45 66 
Grifo fregadera mural caño tubo vertical
Wall sink tap with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 31,50 €

Ref.: 68580 09 45 66 
Grifo mural fregadera caño tubo alto 24 cm
Wall sink tap with tube spout 24 cm

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 31,50 €

Ref.: 568550 45 
Cuerpo grupo mural 11 cm
Wall body mixer 11 cm

Box: 1  Carton: 15  Pallet: 360

PVP: 50,00 €

Ref.: 568555 45 
Cuerpo grupo mural 15 cm
Wall body mixer 15 cm

Box: 1  Carton: 15  Pallet: 360

PVP: 52,50 €

Ref.: 568565 45 
Cuerpo grupo mural 20 cm
Wall body mixer 20 cm

Box: 1  Carton: 15  Pallet: 360

PVP: 56,00 €

Ref.: 568575 45 
Cuerpo grifo mural
Wall body tap

Box: 1  Carton: 30  Pallet: 540

PVP: 22,50 €

Ref.: 68901 45
Caño alto tubo 18 cm
High tube spout 18 cm

Box: 1 Carton: 40 
Pallet: 720
PVP: 13,27 €

Ref.: 68902 45
Caño alto tubo 24 cm
High tube spout 24 cm

Box: 1 Carton: 30 
Pallet: 540
PVP: 14,15 €

Ref.: 68908 45
Caño alto tubo 30 cm
High tube spout 30 cm

Box: 1 Carton: 40 
Pallet: 720
PVP: 15,48 €

Ref.: 68910 45
Caño bajo tubo 18 cm
Low tube spout 18 cm

Box: 1 Carton: 40 
Pallet: 720
PVP: 13,27 €

Ref.: 68904 45
Caño bajo tubo 24 cm
Low tube spout 24 cm

Box: 1 Carton: 30 
Pallet: 540
PVP: 14,15 €

Ref.: 68909 45
Caño bajo tubo 30 cm
Low tube spout 30 cm

Box: 1 Carton: 40 
Pallet: 720
PVP: 15,48 €

Ref.: 68903 45 
Caño tubo vertical
Swan neck spout

Box: 1  Carton: 30  Pallet: 540

PVP: 14,60 €
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Serie Gamma
Ref.: 68130 11 45 66 
Monobloc de lavabo
Wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 62,50 €

Ref.: 68120 11 45 66 
Batería de lavabo
Widespread wash-basin mixer

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 93,50 €

Ref.: 68122 11 45 66 
Mezclador lavabo 4"
Wash-basin mixer 4"

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 67,50 €

Ref.: 68180 11 45 66 
Grifo de lavabo
Wash-basin tap

Box: 1  Carton: 24  Pallet: 576

PVP: 30,00 €

Ref.: 68140 11 45 66 
Monobloc de bidé
Bidet mixer

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 60,00 €

Ref.: 68160 11 45 66 
Grifo bidé
Bidet tap

Box: 1  Carton: 24  Pallet: 576

PVP: 44,00 €

Ref.: 68142 11 45 66 
Batería de bidé con transmisión
Widespread bidet mixer with transmission

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 121,00 €

Ref.: 68100 11 45 66 
Mezclador de baño con kit
Bath mixer with kit

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 88,50 €

Ref.: 68110 11 45 66 
Mezclador de ducha con kit
Shower mixer with kit

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 73,00 €

Ref.: 68131 11 45 66 
Grupo de lavabo empotrado
Built-in wash-basin

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 80,00 €

Ref.: 68115 11 45 66 
Grupo ducha empotrado 8"
Built-in 8" shower mixer

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 63,00 €

Ref.: 68116 11 45 66 
Grupo baño empotrado 8" con inversor
Built-in 8" bath mixer with diverter

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 80,50 €
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Ref.: 68170 11 45 66 
Llave de paso 1/2"
Stopcock 1/2"

Box: 1  Carton: 24  Pallet: 576

PVP: 25,50 €

Ref.: 68001 11 45 66 
Grifo de bidé con teleducha
Bidet tap with shower

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 360

PVP: 37,00 €

Ref.: 68200 11 45 66 
Monobloc de fregadera caño tubo
Sink mixer, swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 54,00 €

Ref.: 68195 11 45 66 
Grupo mural fregadera 11 cm caño tubo alto 
18 cm
Wall sink mixer with 11cm high tube, 18 cm 
spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 56,00 €

Ref.: 68196 11 45 66 
Grupo mural fregadera 11 cm caño tubo alto 
24 cm
Wall sink mixer with 11 cm, high tube 24 cm 
spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 270

PVP: 66,58 €

Ref.: 68190 11 45 66 
Grupo mural fregadera 15 cm caño tubo alto 
18 cm
Wall sink mixer with 15 cm, high tube, 18 cm 
spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 60,50 €

Ref.: 68193 11 45 66 
Grupo mural fregadera 15 cm caño tubo alto 
24 cm
Wall sink mixer with 15 cm with high tube, 24 
cm spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 59,00 €

Ref.: 68197 11 45 66 
Grupo mural fregadera 15 cm caño tubo bajo 
24 cm
Wall sink mixer with 15cm low tube, 24 cm 
spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 61,50 €

Ref.: 68103 11 45 66 
Grupo mural fregadera 20 cm caño tubo alto 
vertical
20 cm wall sink mixer with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 64,50 €

Ref.: 68104 11 45 66 
Grupo mural fregadera 20 cm caño tubo alto 
24 cm
20 cm wall sink mixer with high tube, 24 cm 
spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 68,50 €

Ref.: 68093 11 45 66 
Grifo mural fregadera caño tubo alto 24 cm
Wall sink tap with tube spout 24 cm

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 31,00 €

Ref.: 68003 11 45 66 
Grifo fregadera encimera caño tubo vertical
Deck sink tap with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 34,50 €
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Ref.: 68083 11 45 66 
Grifo fregadera mural caño tubo vertical
Wall sink tap with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 31,00 €

Ref.: 68194 11 45 66 
Mezclador mesada 6" caño tubo
6" deck mixer with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 71,50 €

Ref.: 68199 11 45 66 
Mezclador mesada 8" caño tubo
8" deck mixer with swan neck spout

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 240

PVP: 68,50 €

Ref.: 568195 45 
Cuerpo grupo mural 11 cm
Wall body mixer 11 cm

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 360

PVP: 47,00 €

Ref.: 568193 45 
Cuerpo grupo mural 15 cm
Wall body mixer 15 cm

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 480

PVP: 49,00 €

Ref.: 568104 45 
Cuerpo grupo mural 20 cm
Wall body mixer 20 cm

Box: 1  Carton: 15  Pallet: 360

PVP: 54,00 €

Ref.: 568083 45 
Cuerpo grifo mural
Wall body tap

Box: 1  Carton: 40  Pallet: 960

PVP: 21,00 €

Ref.: 68901 45
Caño alto tubo 18 cm
High tube spout 18 cm

Box: 1 Carton: 40 
Pallet: 720
PVP: 13,27 €

Ref.: 68902 45
Caño alto tubo 24 cm
High tube spout 24 cm

Box: 1 Carton: 30 
Pallet: 540
PVP: 14,15 €

Ref.: 68908 45
Caño alto tubo 30 cm
High tube spout 30 cm

Box: 1 Carton: 40 
Pallet: 720
PVP: 15,48 €

Ref.: 68910 45
Caño bajo tubo 18 cm
Low tube spout 18 cm

Box: 1 Carton: 40 
Pallet: 720
PVP: 13,27 €

Ref.: 68904 45
Caño bajo tubo 24 cm
Low tube spout 24 cm

Box: 1 Carton: 30 
Pallet: 540
PVP: 14,15 €

Ref.: 68909 45
Caño bajo tubo 30 cm
Low tube spout 30 cm

Box: 1 Carton: 40 
Pallet: 720
PVP: 15,48 €

Ref.: 68903 45 
Caño tubo vertical
Swan neck spout

Box: 1  Carton: 30  Pallet: 540

PVP: 14,60 €

Tarifa_griferia_2018.indd   26 1/6/18   9:57



27Tarifa de precios griferia 2018 Taps Price list 2018

Serie Kalo
Ref.: 68120 07 45 66 
Batería de lavabo caño recto
Widespread wash-basin mixer with straight 
pipe spout

Box: 1

PVP: 114,50 €

Ref.: 68124 07 45 66 
Batería de lavabo caño cisne
Widespread wash-basin mixer with swan pipe 
spout

Box: 1

PVP: 114,50 €

Ref.: 68125 07 45 66 
Batería de lavabo caño inclinado
Widespread wash-basin mixer with sloping 
pipe spout

Box: 1

PVP: 117,00 €

Ref.: 68131 07 45 66 
Grupo de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer with 16 cm pipe 
spout

Box: 1

PVP: 90,50 €

Ref.: 68132 07 45 66 
Grupo de lavabo empotrado caño 22 cm
Built-in wash-basin with 22 cm pipe spout

Box: 1

PVP: 95,00 €

Ref.: 63114 30 45 66 
Inversor cerámico 3 vías empotrado placa 
redonda
Built-in 3 way ceramic diverter with round 
plate

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 384

PVP: 65,50 €

Ref.: 68115 07 45 66 
Grupo ducha empotrado 8"
Built-in 8" shower mixer

Box: 1

PVP: 82,00 €

Ref.: 68116 07 45 66  
Grupo baño empotrado 8" con inversor
Built-in 8" bath mixer with diverter

Box: 1

PVP: 110,50 €

Ref.: 68113 07 45 66 
Batería de baño con inversor
Widespread bath mixer with diverter

Box: 1

PVP: 156,20 €

Ref.: 68142 07 45 66 
Batería de bidé con transmisión
Widespread bidet mixer with transmission

Box: 1

PVP: 128,00 €

Ref.: 68170 07 45 66 
Llave de paso 1/2"
Stopcock 1/2"

Box: 1

PVP: 32,50 €
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Serie Kross
Ref.: 68120 08 45 66 
Batería de lavabo caño recto
Widespread wash-basin mixer with straight 
pipe spout

Box: 1

PVP: 111,50 €

Ref.: 68124 08 45 66 
Batería de lavabo caño cisne
Widespread wash-basin mixer with swan pipe 
spout

Box: 1

PVP: 111,50 €

Ref.: 68125 08 45 66 
Batería de lavabo caño inclinado
Widespread wash-basin mixer with sloping 
pipe spout

Box: 1

PVP: 114,50 €

Ref.: 68131 08 45 66 
Grupo de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer with 16 cm pipe 
spout

Box: 1

PVP: 87,50 €

Ref.: 68132 08 45 66 
Grupo de lavabo empotrado caño 22 cm
Built-in wash-basin mixer with 22cm pipe 
spout

Box: 1

PVP: 92,00 €

Ref.: 63114 30 45 66 
Inversor cerámico 3 vías empotrado placa 
redonda
Built-in 3 way ceramic diverter with round 
plate

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 384

PVP: 65,50 €

Ref.: 68115 08 45 66 
Grupo ducha empotrado 8"
Built-in 8" shower mixer

Box: 1

PVP: 79,00 €

Ref.: 68116 08 45 66 
Grupo ducha empotrado 8” con inversor
Built-in 8" bath mixer with diverter

Box: 1

PVP: 106,00 €

Ref.: 68113 08 45 66 
Batería de baño con inversor
Widespread bath mixer with diverter

Box: 1

PVP: 152,60 €

Ref.: 68142 08 45 66 
Batería de bidé con transmisión
Widespread bidet mixer with transmission

Box: 1

PVP: 123,50 €

Ref.: 68170 08 45 66 
Llave de paso 1/2"
Stopcock 1/2"

Box: 1

PVP: 31,00 €
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Serie Ixo
Ref.: 68120 12 45 66 
Batería de lavabo caño recto
Widespread wash-basin mixer with straight 
pipe spout

Box: 1

PVP: 114,50 €

Ref.: 68124 12 45 66 
Batería de lavabo caño cisne
Widespread wash-basin mixer with swan pipe 
spout

Box: 1

PVP: 114,50 €

Ref.: 68125 12 45 66 
Batería de lavabo caño inclinado
Widespread wash-basin mixer with sloping 
pipe spout

Box: 1

PVP: 117,00 €

Ref.: 68131 12 45 66 
Grupo de lavabo empotrado caño 16 cm
Built-in wash-basin mixer with 16 cm pipe 
spout

Box: 1

PVP: 90,50 €

Ref.: 68132 12 45 66 
Grupo de lavabo empotrado caño 22 cm
Built-in wash-basin mixer with 22 cm pipe 
spout

Box: 1

PVP: 95,00 €

Ref.: 63114 30 45 66 
Inversor cerámico 3 vías empotrado placa 
redonda
Built-in 3 way ceramic diverter with round 
plate

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 384

PVP: 65,50 €

Ref.: 68115 12 45 66 
Grupo ducha empotrado 8"
Built-in 8" shower mixer

Box: 1

PVP: 82,00 €

Ref.: 68116 12 45 66 
Grupo ducha empotrado 8" con inversor
Built-in 8" shower mixer with diverter

Box: 1

PVP: 110,50 €

Ref.: 68113 12 45 66 
Batería de baño con inversor
Widespread bath mixer with diverter

Box: 1

PVP: 160,90 €

Ref.: 68142 12 45 66 
Batería de bidé con transmisión
Widespread bidet mixer with transmission

Box: 1

PVP: 128,00 €

Ref.: 68170 12 45 66 
Llave de paso 1/2"
Stopcock 1/2"

Box: 1

PVP: 32,50 €
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Serie 
Ref.: DXK3 45 
Mango de ducha K3 jets
K3 jets handshower

Box: 1  Carton: 36  Pallet: 324

PVP: 19,52 €

Ref.: DXT5 45 
Mango de ducha T5 jets
T5 jets handshower

Box: 1  Carton: 24  Pallet: 288

PVP: 20,19 €

Ref.: DXT3 45 
Mango de ducha T3 jets
T3 jets handshower

Box: 1  Carton: 36  Pallet: 324

PVP: 16,00 €

Ref.: DXO3 45 
Mango de ducha O3 jets
O3 jets handshower

Box: 1  Carton: 36  Pallet: 324

PVP: 22,50 €

Ref.: DXE5 45 
Mango de ducha E5 jets
E5 jets handshower

Box: 1  Carton: 45  Pallet: 405

PVP: 18,00 €

Ref.: DXE2 45 
Mango de ducha E2 jets
E2 jets handshower

Box: 1  Carton: 45  Pallet: 540

PVP: 18,00 €

Ref.: DXK1 45 
Mango de ducha K1 jets
K1 jet handshower

Box: 1  Carton: 36  Pallet: 324

PVP: 19,50 €

Ref.: 100197 45 00 
Mango de ducha C1 jet
C1 jet handshower

Box: 1  Carton: 100  Pallet: 1200

PVP: 7,76 €

Ref.: 100175 45 00 
Mango de ducha E1 jet
E1 jet handshower

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 7,37 €

Ref.: 100698 45 
Kit de ducha Kenjo, flexo, soporte y ducha 3 
jets
Kenjo shower set, flexible hose, holder and 3 
jets handshower

Box: 1  Carton: 18  Pallet: 216

PVP: 34,50 €

Ref.: 100699 45 
Kit de ducha Tau, flexo, soporte y ducha 5 jets
Tau shower set, flexible hose, holder and 5 jets 
handshower

Box: 1  Carton: 18  Pallet: 216

PVP: 36,50 €

Ref.: 100697 45 
Kit de ducha GE2, flexo, soporte y ducha 1 jet
GE2 shower set, flexible hose, holder and 1 jet 
handshower

Box: 1  Carton: 18  Pallet: 216

PVP: 27,50 €
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Ref.: 1748 45 
Conjunto Tau, barra, flexo y ducha 5 
jets
Tau set, bar, hose and 5 jets 
handshower

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 60

PVP: 75,00 €

Ref.: 1747 45 
Conjunto Kenjo, barra, flexo y ducha 
3 jets
Kenjo set, bar, flexible hose and 3 jets 
handshower

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 60

PVP: 75,50 €

Ref.: 1636 45 
Barra ducha TAU
TAU shower bar

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 90

PVP: 45,00 €

Ref.: 1637 45 
Barra ducha Kenjo
Kenjo shower bar

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 60

PVP: 41,00 €
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Ref.: 1638 45 
Barra ducha redonda
Round shower bar

Box: 1  Carton: 10  Pallet: 100

PVP: 41,50 €

Ref.: 1639 45 
Barra ducha metálica
Metallic shower bar

Box: 1  Carton: 8  Pallet: 48

PVP: 66,50 €

Ref.: 100135 60 00 
Flexo  H 1/2" - H 1/2" 1,70 m inoxidable
F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.70 
m

Box: 1  Carton: 50  Pallet: 900

PVP: 7,93 €

Ref.: 100137 60 00 
Flexo extensible H 1/2" - H 1/2"  1,70 - 2,25 m 
inoxidable
F 1/2" - F 1/2" Extensible stainless steel 
flexible hose 1.70 to 2.25 m

Box: 1  Carton: 50  Pallet: 900

PVP: 8,50 €

Ref.: 100140 30 
Flexo  H 1/2" - H 1/2" 1,70 m. PVC antirrotura
F 1/2" - F 1/2" PVC flexible hose 1.70 m anti-
breaking

Box: 1  Carton: 24  Pallet: 432

PVP: 18,11 €

Ref.: 100141 45 
Flexo  H 1/2" - H 1/2" 1,20 m inoxidable
F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.20 
m

Box: 1  Carton: 50  Pallet: 900

PVP: 8,23 €

Ref.: 100152 45 00 
Soporte ducha Combi
Combi shower holder

Box: 1  Carton: 150  Pallet: 1800

PVP: 3,02 €

Ref.: 100149 45 
Soporte ducha Kenjo
Kenjo shower holder

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 2520

PVP: 6,27 €
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Ref.: 100153 45 
Soporte ducha cilíndrico
Cylindrical shower holder

Box: 1  Carton: 230  Pallet: 2760

PVP: 4,38 €

Ref.: 100068 45 
Soporte ducha ovalado
Oval shower holder

Box: 1  Carton: 150  Pallet: 1800

PVP: 5,50 €

Ref.: 1633 04 
Soporte ducha con toma cilindrico
Round flexible wall conector

Box: 1  Carton: 75  Pallet: 1800

PVP: 42,00 €

Ref.: 1649 04 
Soporte ducha con toma cuadrado
Square flexible wall conector

Box: 1  Carton: 50  Pallet: 1600

PVP: 52,00 €

Ref.: 1680 04 
Toma ducha mural redonda
Round wall flexible connector

Box: 1  Carton: 40  Pallet: 2304

PVP: 17,50 €

Ref.: 1679 04 
Toma ducha mural cuadrada
Square wall flexible connector

Box: 1  Carton: 40  Pallet: 2304

PVP: 18,00 €

Ref.: 1643 45 
Rociador doble función cascada-lluvia
Shower head double function waterfall-rain

Box: 1  Carton: 2  Pallet: 12

PVP: 1035,50 €

Ref.: R63112 08
Rociador ovalado 22 cm
Oval shower head 22 cm

Box: 1 Carton: 24 
Pallet: 192

PVP: 50,00 €

Ref.: 1671 45
Brazo a techo redondo 
15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 Carton: 20 
Pallet: 600

PVP: 17,00 €

Ref.: R63112 26
Rociador cuadrado 22 
cm
Square shower head 22 
cm

Box: 1 Carton: 24 
Pallet: 144

PVP: 76,00 €

Ref.: 1672 45
Brazo a techo cuadrado 
15 cm
Square roof arm 15 cm

Box: 1 Carton: 20 
Pallet: 800

PVP: 23,50 €

Ref.: R65112 18
Rociador redondo 22 
cm
Round shower head 22 
cm

Box: 1 Carton: 24 
Pallet: 144

PVP: 58,00 €

Ref.: 1671 45
Brazo a techo redondo 
15 cm
Round roof arm 15 cm

Box: 1 Carton: 20 
Pallet: 600

PVP: 17,00 €

Ref.: R63112 08
Rociador ovalado 22 cm
Oval shower head 22 cm

Box: 1 Carton: 24 
Pallet: 192

PVP: 50,00 €

Ref.: B65113 18
Brazo pared redondo 
35 cm
Round wall arm 35 cm

Box: 1 Carton: 20 
Pallet: 600

PVP: 34,50 €

Ref.: R63112 26
Rociador cuadrado 22 
cm
Square shower head 22 
cm

Box: 1 Carton: 24 
Pallet: 144

PVP: 76,00 €

Ref.: B63113 26 Box: 1 Carton: 20 
Pallet: 360

PVP: 50,50 €
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Ref.: R65112 18
Rociador redondo 22 
cm
Round shower head 22 
cm

Box: 1 Carton: 24 
Pallet: 144

PVP: 58,00 €

Ref.: B65113 18
Brazo pared redondo 
35 cm
Round wall arm 35 cm

Box: 1 Carton: 20 
Pallet: 600

PVP: 34,50 €

Ref.: 1698 45 
Rociador ducha con brazo
Wall shower arm and spray

Box: 1  Carton: 15  Pallet: 480

PVP: 27,50 €

Ref.: 1155 04
Rociador cilíndrico 10cm
Cylindrical shower head 
10cm

Box: 1 Carton: 48 
Pallet: 864

PVP: 12,96 €

Ref.: B65114 18
Brazo pared redondo 
24 cm
Round wall 24 cm

Box: 1 Carton: 42 
Pallet: 1260

PVP: 27,65 €

Ref.: 3104 04
Válvula de escuadra 
redonda 3/8"
Round angle valve 3/8"

Box: 2 Carton: 120 
Pallet: 4320

PVP: 7,22 €

Ref.: 3104 05
Válvula de escuadra 
redonda 1/2"
Round angle valve 1/2"

Box: 2 Carton: 120

PVP: 9,42 €

Ref.: 3106 04
Válvula de escuadra 
cuadrada 3/8"
Square angle valve 3/8"

Box: 2 Carton: 120 
Pallet: 4320

PVP: 9,59 €

Ref.: 3106 05
Válvula de escuadra 
cuadrada 1/2"
Square angle valve 1/2"

Box: 2 Carton: 120 
Pallet: 4320

PVP: 11,83 €

Ref.: 3107 04
Válvula de escuadra 
doble 1/2" - 1/2" ducha-
inodoro
Double angle valve 1/2" 
- 1/2"

Box: 1 Carton: 160 
Pallet: 3840

PVP: 9,46 €

Ref.: 3108 03
Válvula de escuadra 
doble 1/2" - 3/8"  Inox
SS double angle valve 
1/2" - 3/8"

Box: 1 Carton: 160 
Pallet: 3840

PVP: 8,54 €

Ref.: 3108 04
Válvula de escuadra 
doble 1/2" - 1/2"  Inox
SS double angle valve 
1/2" - 1/2"

Box: 1 Carton: 160 
Pallet: 3840

PVP: 9,46 €

Ref.: 3109 04
Válvula de escuadra 
doble 1/2" - 3/8"
Double angle valve 1/2" 
- 3/8"

Box: 1 Carton: 90 
Pallet: 2160

PVP: 12,61 €

Ref.: 3109 05
Válvula de escuadra 
doble 1/2"- 1/2"
Double angle valve 1/2" 
- 1/2"

Box: 1 Carton: 90 
Pallet: 2160

PVP: 12,87 €

Ref.: 100694 45 
Kit ducha sanitaria
Sanitary shower kit

Box: 1  Carton: 22  Pallet: 264

PVP: 40,00 €

Ref.: 100694 60 
Kit ducha sanitaria inox
Stainless steel sanitary shower kit

Box: 1  Carton: 22  Pallet: 264

PVP: 40,00 €

Ref.: 100696 45 
Kit ducha sanitaria
Sanitary shower kit

Box: 1  Carton: 100  Pallet: 1800

PVP: 9,93 €

Ref.: 1667 45 
Caño mural baño fundido
Casted wall bath spout

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 35,50 €
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Ref.: 1668 45 
Caño mural baño cilíndrico
Round wall bath spout

Box: 1  Carton: 20  Pallet: 240

PVP: 31,50 €

Ref.: 1674 45 
Caño mural baño cuadrado
Square wall bath spout

Box: 1  Carton: 24  Pallet: 720

PVP: 56,00 €

Ref.: 68911 45 
Caño mural tubo recto 16 cm
Wall mounted pipe spout 16 cm

Box: 1  Carton: 40  Pallet: 640

PVP: 28,15 €

Ref.: 68912 45 
Caño mural tubo recto 22 cm
Wall mounted pipe spout 22 cm

Box: 1  Carton: 40  Pallet: 640

PVP: 31,46 €

Ref.: 68913 45 
Caño mural tubo inclinado 20 cm
Wall mounted sloping pipe spout 20 cm

Box: 1  Carton: 40  Pallet: 640

PVP: 32,11 €

Ref.: 68914 45 
Caño mural tubo retro 20 cm
Wall mounted retro pipe spout 20 cm

Box: 1  Carton: 40  Pallet: 640

PVP: 34,47 €

Ref.: 68915 45 
Caño encimera recto tubo
Straight pipe spout

Box: 1  Carton: 30  Pallet: 480

PVP: 41,48 €

Ref.: 68916 45 
Caño encimera cisne tubo
Swan neck pipe spout

Box: 1  Carton: 30  Pallet: 480

PVP: 40,49 €

Ref.: 68917 45 
Caño encimera inclinado tubo
Sloping pipe spout

Box: 1  Carton: 30  Pallet: 480

PVP: 43,95 €

Ref.: 1621 07 
Sifon botella redondo para lavabo y bidé 1 1/4"
round 1 1/4" bidet and wash-basin siphon

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 42,50 €

Ref.: 1622 07 
Sifon botella cuadrado para lavabo y bidé 1 
1/4"
Square 1 1/4" bidet and wash-basin siphon

Box: 1  Carton: 12  Pallet: 216

PVP: 42,50 €

Ref.: 100134 07 
Tuerca para sifon 1 1/4"
1 1/4" siphon nut

Box: 30  Carton: 240

PVP: 11,00 €
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Ref.: 100134 08 
Tuerca para sifon 1 1/2"
1 1/2" siphon nut

Box: 30  Carton: 240  Pallet: 8640

PVP: 12,50 €

Ref.: 9908 0046 
Adaptador sifon 1 1/4" - 1"
Siphon adapor 1 1/4" - 1"

Box: 100  Carton: 400

PVP: 3,76 €

Ref.: 100202 45 
Tapa universal "Click remove"
"Click remove" universal cover

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 11,50 €

Ref.: 100211 45 
Válvula universal click “Luxe” con y sin 
rebosadero
“Luxe” universal click pop-up waste with and 
without overflow

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 15,50 €

Ref.: 100211 43 
Válvula universal click “Luxe” con y sin 
rebosadero bronce
“Luxe” universal click pop-up waste with and 
without overflow bronze

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 17,50 €

Ref.: 100205 45 
Válvula click universal 1 1/4"
1 1/4" universal click valve

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 15,00 €

Ref.: 100204 45 
Válvula click Kenjo 1 1/4"
1 1/4" Kenjo click valve

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 17,50 €

Ref.: 100206 45 
Válvula click 1 1/4" con rebodadero
1 1/4" click valve with overflow

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 10,50 €

Ref.: 100207 45 
Válvula click 1 1/4"
1 1/4" click valve

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 10,50 €

Ref.: 100208 45 
Válvula click 1 1/4" bañera
1 1/4" bath click valve

Box: 1  Carton: 80  Pallet: 1440

PVP: 10,50 €

Ref.: 100209 45 
Válvula click 1 1/4" con/sin rebosadero
1 1/4" click valve with/out overflow

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 14,00 €

Ref.: 100210 45 
Válvula click 1 1/4" con/sin rebosadero
1 1/4" click valve with/out overflow

Box: 1  Carton: 60  Pallet: 1080

PVP: 16,00 €
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Ref.: 100200 45 
Válvula automática plástico 1 1/4"
1 1/4" plastic automatic valve

Box: 1

PVP: 7,72 €

Ref.: 100203 45 
Válvula automática metálica 1 1/4"
1 1/4" metallic automatic valve

Box: 1

PVP: 22,14 €

Ref.: 100122 45 
Conjunto florón y excéntricas gigantes
Giant escutcheon eccentric set

Box: 1  Carton: 72  Pallet: 1728

PVP: 37,00 €

Ref.: P130 
Placa adaptadora 4"
4" adaptor plate

Box: 5  Carton: 240  Pallet: 4320

PVP: 11,50 €

Ref.: P200 
Placa adaptadora 8"
8" adaptor plate

Box: 5  Carton: 100  Pallet: 3600

PVP: 31,00 €
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Maneta
Handle

100001 05 45 Maneta Sara | Sara lever PVP: 13,00 €

100001 06 45 Maneta Sigma | Sigma lever PVP: 14,00 €

100001 08 45 Maneta Kode | Kode lever PVP: 23,00 €

100001 14 45 Maneta Klip 2 | Klip 2 lever PVP: 14,00 €

100001 16 45 Maneta Klip | Klip lever PVP: 14,00 €

100001 18 45 Maneta Tau | Tau lever PVP: 14,00 €

100001 19 45 Maneta Oslo | Oslo lever PVP: 16,00 €

100001 22 45 Maneta GE2 | GE2 lever PVP: 14,00 €

100001 26 45 Maneta Kenjo | Kenjo lever PVP: 14,00 €

100001 28 45 Maneta K8 | K8 lever PVP: 16,00 €

100001 29 45 Maneta Tau 2 | Tau 2 lever PVP: 14,00 €

100001 31 45 Maneta Kode corta | Short Kode lever PVP: 17,00 €

100001 33 45 Maneta GE2 corta | Short GE2 lever PVP: 10,00 €

100001F 16 45 Maneta Kelogic | Kelogic lever PVP: 14,00 €

100001R 16 45 Maneta Kelogic marcado vertical | Vertical marked Kelogic lever PVP: 14,00 €

100001R 19 45 Maneta Oslo marcado frio vertical | Vertical marked cold Oslo lever PVP: 14,22 €

100001V 05 45 Maneta Sara marcado vertical | Vertical marked Sara lever PVP: 13,00 €

100001V 06 45 Maneta Sigma marcado vertical | Vertical marked Sigma lever PVP: 14,00 €

100001V 14 45 Maneta Klip 2 marcado vertical | Vertical marked Klip2 lever PVP: 14,00 €

100001V 16 45 Maneta Klip marcado vertical | Vertical marked Klip lever PVP: 14,00 €

100001V 18 45 Maneta Tau marcado vertical | Vertical marked Tau lever PVP: 14,00 €

100001V 18 60 Maneta Tau marcado vertical inoxidable | Vertical marked stainless steel Tau lever PVP: 57,78 €

100001V 19 45 Maneta Oslo marcado vertical | Vertical marked Oslo lever PVP: 16,00 €

100001V 28 45 Maneta K8 marcado vertical | Vertical marked K8 lever PVP: 13,33 €

100001V 33 45 Maneta GE2 corta marcado vertical | Vertical marked short GE2 lever PVP: 10,00 €

100001V 37 45 Maneta Tau 35 marcado vertical | Vertical marked Tau 35 lever PVP: 14,00 €

100001V 39 43 Maneta New Regent marcado vertical bronce | Vertical marked New Regent bronze 
lever

PVP: 27,62 €

100001V 39 45 Maneta New Regent marcado vertical | Vertical marked New Regent lever PVP: 21,00 €

100001V 40 60 Maneta Flat | Flat handle PVP: 31,11 €

9908 0039 Maneta FRT65401 | FRT65401 lever PVP: 15,00 €

9908 0040 Maneta FRT65402 | FRT65402 lever PVP: 15,00 €

9908 0041 Maneta FRV61205 | FRV61205 lever PVP: 15,00 €

9908 0045 Maneta FRK | FRK lever PVP: 15,00 €

9908 0218 Maneta columna Tau D35 | D 35 Tau column handle PVP: 13,00 €

9908 0219 Maneta columna Tau 2 D35 | D35 Tau 2 column handle PVP: 10,00 €

9908 0251 Maneta para 65212 18 45 66 | Lever for 65212 18 45 66 PVP: 14,22 €

9908 0235 Maneta inversor columna Oslo | Oslo column diverter lever PVP: 7,41 €

Recambios
Spare parts
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Volantes
Handles

68988 18 Kit volantes columnas termostáticas Tau | Tau thermostatic column handle set PVP: 19,00 €

68989 26 Kit volantes columnas termostáticas Kenjo | Kenjo thermostatic column handle set PVP: 23,90 €

68991 14 Kit volantes termostática Tau | Tau thermostatic mixer handle set PVP: 20,00 €

68992 26 Kit volantes termostáticas Kenjo | Kenjo thermostatic mixer handle set PVP: 32,00 €

68994 14 Kit volantes termostática | Thermostatic mixer handle set PVP: 18,00 €

68998 07 45 Volante Kalo | Kalo handle PVP: 10,43 €

68998 08 45 Volante Kross | Kross handle PVP: 9,30 €

68998 09 43 Volante Regent bronce | Bronze Regent handle PVP: 22,59 €

68998 09 45 Volante Regent | Regent handle PVP: 16,00 €

68998 11 45 Volante Gamma | Gamma handle PVP: 10,00 €

68998 12 45 Volante Ixo | Ixo handle PVP: 13,13 €

68998 28 45 Volante Office | Office handle PVP: 11,00 €

68998 30 45 Volante Tau | Tau handle PVP: 11,00 €

68998 31 45 Volante osmosis | Osmosis handle PVP: 12,00 €

9908 0056 Kit volante termostatica empotrada 2 y 3 vías | Built-in 2 and 3 ways thermostatic 
handle set

PVP: 30,00 €

9908 0100 Cobertor volante termostático | Thermostatic mixer handle cover PVP: 27,78 €

9908 0101 Volante para cartucho termostático | Thermostatic mixer cartridge handle PVP: 24,44 €

9908 0102 Florón para 568120 45 | Scutcheon for 568120 45 PVP: 11,85 €

9908 0103 Soporte florón para 568120 45 | Scutcheon support for 568120 45 PVP: 11,11 €

9908 0205 Volante inversor set redondo | Round set diverter handle PVP: 7,00 €

9908 0215 Volante inversor set cuadrado | Square set diverter handle PVP: 8,00 €

9908 0217 Volante inversor columna redonda | Round column diverter handle PVP: 11,00 €

9908 0220 Kit volantes columnas monomando cuadradas | Square single handle column handle 
set

PVP: 8,00 €

9908 0234 Volante inversor set Oslo | Oslo set diverter handle PVP: 7,41 €

9908 0239 Volante montura columna Oslo | Oslo column headwork handle PVP: 5,93 €

9908 0240 Volante cartucho columna Oslo | Oslo column cartridge handle PVP: 5,93 €

9908 0272 Volante grifo de 1 via | Handle for one way tap PVP: 8,00 €

Duchas
Shower

100131 60 Duchas | Shower

100175 45 00 Mango de ducha E1 jet | E1 jet handshower PVP: 7,37 €

100187 45 Mango ducha extraíble para 65206 | Pull-out 65206 sink tap sprayer PVP: 41,27 €

100190 45 Mango ducha de fregadera extraíble | Pull-out sink tap sprayer PVP: 18,00 €

100196 43 00 Mango de ducha New Regent bronce | New Regent bronze hand shower PVP: 40,00 €

100196 45 00 Mango de ducha New Regent cromo | New Regent chromed hand shower PVP: 30,00 €

100197 45 00 Mango de ducha C1 jet | C1 jet handshower PVP: 7,76 €

100199 45 Mango ducha extraíble para FRV61205 | Pull-out FRV61205 sink tap sprayer PVP: 95,24 €

100252 45 Mango extraíble fregadera | Pull-out sink tap sprayer PVP: 25,00 €

100696 45 Kit ducha sanitaria | Sanitary shower kit PVP: 9,93 €

Recambios
Spare parts
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9908 0255 Mango Ducha para 65212 18 45 66 | Hand shower for 65212 18 45 66 PVP: 35,56 €

9908 0260 Mango ducha extraible E1 | Pull-out E1 sink tap sprayer PVP: 14,81 €

DXK3 45 Mango de ducha K3 jets | K3 jets handshower PVP: 19,52 €

DXL3 45 Mango de ducha L3 jets | L3 jets handshower PVP: 14,81 €

DXT5 45 Mango de ducha T5 jets | T5 jets handshower PVP: 20,19 €

R63112 26 Rociador cuadrado 22 cm | Square shower head 22 cm PVP: 76,00 €

R65112 18 Rociador redondo 22 cm | Round shower head Ø 22 cm PVP: 58,00 €

R65112 19 Rociador D22 Oslo | Oslo D22 shower head PVP: 31,75 €

Flexo
Flexible hose

100135 43 00 Flexo  H 1/2" - H 1/2" bronce 1,7 m | F 1/2" - F 1/2" bronze 1.7 m flexible hose PVP: 23,00 €

100135 60 00 Flexo  H 1/2" - H 1/2" 1,70 m inoxidable | F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.70 
m

PVP: 7,93 €

100140 30 Flexo  H 1/2" - H 1/2" 1,70 m. PVC antirrotura | F 1/2" - F 1/2" PVC flexible hose 1.70 m 
anti-breaking

PVP: 18,11 €

100141 45 Flexo  H 1/2" - H 1/2" 1,20 m inoxidable | F 1/2" - F 1/2" Stainless steel flexible hose 1.20 
m

PVP: 8,23 €

100143 45 Flexo flegadera 15 x 1 - H 1/2" 1,15 m | 15 x 1 - F 1/2" 1,15 m pull-out sink tap hose PVP: 20,00 €

9908 0080 Flexo para 65207 18 60 66 | Flexible hose for 65207 18 60 66 PVP: 30,00 €

9908 0203 Flexo  H 1/2" - H 1/2" 0,6 m cromado | F 1/2" - F 1/2" 0.6 m chromed flexible hose PVP: 11,56 €

9908 0206 Flexo  H 1/2" - H 1/2"  1,5 m cromado | F 1/2" - F 1/2" 1.5 m chromed flexible hose PVP: 17,52 €

9908 0256 Flexo para 65212 18 45 66 | Flexible hose for 65212 18 45 66 PVP: 8,89 €

9908 0258 Flexo para 65219 18 45 66 | Flexible hose for 65219 18 45 66 PVP: 29,63 €

9908 0262 Flexo para FRV61206 | Flexible hose for FRV61206 PVP: 19,05 €

Soporte ducha 
fijos
Fixed shower 
solders

100067 45 Soporte ducha GE2 | GE2 shower holder PVP: 7,00 €

100149 45 Soporte ducha Kenjo | Kenjo shower holder PVP: 6,27 €

100152 45 00 Soporte ducha | Shower holder PVP: 3,02 €

100153 45 Soporte ducha cilíndrico | Cylindrical shower holder PVP: 4,38 €

1647 43 Soporte ducha Clásico bronce | Classic bronze shower holder PVP: 35,00 €

1647 45 Soporte ducha Cásico | Classic shower holder PVP: 30,00 €

9908 0172 Soporte superior set redondo | Upper holder of round set PVP: 20,00 €

9908 0173 Soporte superior set cuadrado | Upper holder of square set PVP: 47,62 €

9908 0226 Soporte columna redonda | Round column holder PVP: 13,00 €

9908 0227 Soporte columna  cuadrada | Square column holder PVP: 15,00 €

9908 0232 Soporte columna Oslo | Oslo column holder PVP: 11,11 €

9908 0254 Soporte ducha para 65212 18 45 66 | Shower holder for 65212 18 45 66 PVP: 62,22 €

9908 0259 Soporte ducha para 65219 18 45 66 | Shower holder for 65219 18 45 66 PVP: 37,04 €

Recambios
Spare parts
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Soportes ducha 
deslizantes
Sliding shower 
solders

9908 0076 Soporte deslizante ducha para 1636 45 | Sliding shower holder for 1636 45 PVP: 12,00 €

9908 0077 Soporte deslizante ducha para 1637 45 | Sliding shower holder for 1637 45 PVP: 14,00 €

9908 0078 Soporte deslizante ducha para 1638 45 | Sliding shower holder for 1638 45 PVP: 12,00 €

9908 0079 Soporte deslizante ducha para 1639 45 | Sliding shower holder for 1639 45 PVP: 25,00 €

9908 0201 Soporte deslizante columna redonda | Round column shower holder PVP: 7,00 €

9908 0211 Soporte deslizante columna cuadrada | Square column shower holder PVP: 14,00 €

9908 0231 Soporte deslizante columna Oslo | Oslo column sliding shower holder PVP: 11,11 €

Recambios
Spare parts
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Caño
Spout

68901 45 Caño alto tubo 18 cm | High pipe spout 18 cm PVP: 13,27 €

68902 45 Caño alto tubo 24 cm | High pipe spout 24 cm PVP: 14,15 €

68903 45 Caño tubo cisne | Vertical pipe spout PVP: 14,60 €

68904 45 Caño bajo tubo 24 cm | Low tube spout 24 cm PVP: 14,15 €

68911 45 Caño mural tubo recto 16 cm | Wall-mounted pipe spout 16 cm PVP: 28,15 €

68912 45 Caño mural tubo recto 22 cm | Wall-mounted pipe spout 22 cm PVP: 31,46 €

68913 45 Caño mural tubo inclinado 20 cm | Wall-mounted sloping pipe spout 20 cm PVP: 32,11 €

68914 45 Caño mural tubo retro 20 cm | Wall-mounted retro pipe spout 20 cm PVP: 34,47 €

68915 45 Caño encimera recto tubo | Straight pipe spout PVP: 41,48 €

68916 45 Caño encimera cisne tubo | Swan neck pipe spout PVP: 40,49 €

68917 45 Caño encimera inclinado tubo | Sloping pipe spout PVP: 43,95 €

68922 45 Caño inferior elevado | High lower spout PVP: 35,00 €

68924 45 Caño mural tubo recto 16 cm | Wall mounted pipe spout 16 cm PVP: 29,00 €

68925 45 Caño mural tubo recto 22 cm | Wall mounted pipe spout 22 cm PVP: 32,00 €

68926 45 Caño mural rectangular 16 cm | Wall mounted rectangular pipe spout 16 cm PVP: 40,00 €

68927 45 Caño mural rectangular 22 cm | Wall mounted rectangular pipe spout 22 cm PVP: 45,00 €

68928 45 Caño mural tubo recto 16 cm D20 | D 20 Wall mounted pipe spout 16 cm PVP: 29,00 €

68929 45 Caño mural tubo recto 22 cm D20 | D 20 Wall mounted pipe spout 22 cm PVP: 32,00 €

9908 0253 Caño para 65212 18 45 66 | Spout for 65212 18 45 66 PVP: 71,11 €

Aireador
Aerator

100066 45 Aireador M18 x 1 antical | M18 x 1 anti-lime aerator PVP: 10,00 €

100072 45 Aireador M24 x 1 antical antivandálico | M24 x 1 Antivandal anti-lime aerator PVP: 18,00 €

100073 43 Aireador H22x1 antical bronce retro | F22x1 bronze anti-lime retro aerator PVP: 15,00 €

100073 45 Aireador | Aireator PVP: 12,00 €

100074 45 Aireador M24x1 antical economizador 8,5 litros | M24x1 Economizer anti-lime 8.5 liters 
aerator

PVP: 11,00 €

100078 45 Aireador H22 x 1 antical economizador (blister 2 u.) | F22 x 1 Economizer anti-lime 
aerator (blister 2 u.)

PVP: 21,00 €

100080 45 Aireador para 65203 18 45 66 | 65203 18 45 66 aerator PVP: 10,00 €

100082 45 Aireador 2 salidas antical | Double flow anti-lime aerator PVP: 18,00 €

100083 43 Aireador M28 x 1 antical bronce | M28 x 1 anti-lime bronze aerator PVP: 14,00 €

100083 45 Aireador M28 x 1 antical | M28 x 1 anti-lime aerator PVP: 7,50 €

100085 43 Aireador M24 x 1 antical bronce | M24 x 1 anti-lime bronze aerator PVP: 5,00 €

100085 45 Aireador M24 x 1 antical | M24 x 1 anti-lime aerator PVP: 4,00 €

100086 43 Aireador M24 x 1 antical con rótula bronce | M24 x 1 bronze anti-lime aerator w/ 
kneecap

PVP: 12,00 €

100086 45 Aireador M24 x 1 antical con rótula | M24 x 1 anti-lime aerator w/ kneecap PVP: 9,00 €

100088 45 Atomizador H22 x 1 antical | F22 x 1 anti-lime aerator PVP: 4,00 €

100089 45 Aireador H18 x 1 antical | F18 x 1 aerator anti-lime PVP: 4,00 €

9908 0026 Aireador para caño rectangular | Rectangular spout aerator PVP: 18,00 €

Recambios
Spare parts

Tarifa_griferia_2018.indd   42 1/6/18   9:57



C

N

Descripción | DescriptionRef.:

43Tarifa de precios griferia 2018 Taps Price list 2018

9908 0043 Aireador para 65203 18 60 66 | 65203 18 60 66 aerator PVP: 15,87 €

9908 0044 Aireador para 65208 18 60 66 | 65208 18 60 66 aerator PVP: 12,06 €

9908 0267 Aireador antivandálico orientable | Antivandal orientable aerator PVP: 12,59 €

9908 0268 Aireador antivandálico | Antivandal aerator PVP: 10,37 €

Cartucho
Cartridge

100036 Cartucho cerámico D35 salida libre 2 posiciones | 2 Positions free flow D35 ceramic 
cartridge

PVP: 14,00 €

100037 Cartucho termóstatico | Thermostatic mixer cartridge PVP: 74,00 €

100042 Cartucho cerámico D25 convencional 1 agua | 1 water conventional D25 ceramic 
cartridge

PVP: 10,00 €

100044 Cartucho cerámico D25 convencional | Conventional D25 ceramic cartridge PVP: 12,00 €

100045 Cartucho cerámico D40 convencional 2 posiciones | 2 positions conventional D40 
ceramic cartridge

PVP: 14,00 €

100046 Cartucho cerámico progresivo | Progressive ceramic cartridge PVP: 90,13 €

100047 Cartucho termóstatico D24 | D24 thermostatic cartridge PVP: 91,95 €

100048 Cartucho cerámico D40 salida libre 2 posiciones | 2 positions free flow D40 ceramic 
cartridge

PVP: 15,00 €

100049 Cartucho cerámico D40 convencional | Conventional D40 ceramic cartridge PVP: 13,00 €

100051 Cartucho cerámico D40 salida libre | Free flow D40 ceramic cartridge PVP: 13,00 €

100053 Cartucho cerámico D35 convencional | Conventional D35 ceramic cartridge PVP: 8,18 €

100054 Cartucho cerámico D35 salida libre | Free flow D35 ceramic cartridge PVP: 13,00 €

100057 Cartucho cerámico D25 convencional | Conventional D25 ceramic cartridge PVP: 21,46 €

100064 Cartucho cerámico D40 junta superior salida libre 2 posiciones | 2 positions free flow 
D40 ceramic cartridge upper gasket

PVP: 15,00 €

9908 0051 Cartucho termostático empotrada | Built-in tap thermostatic mixer cartridge PVP: 95,00 €

Montura
Headwork

67895 45 Montura cerámica larga | Ceramic long headwork PVP: 11,52 €

67896 45 Montura convencional larga | Conventional long headwork PVP: 11,19 €

67897 45 Montura ceramica apertura derecha | Clockwise opening ceramic headwork PVP: 11,20 €

67898 45 Montura ceramica larga apertura derecha | Clockwise opening long ceramic headwork PVP: 9,93 €

67995 14 Montura cerámica para termostática | Thermostatic tap ceramic headwork PVP: 12,00 €

67997 45 Montura cerámica agua filtrada apertura derecha | Clockwise opening filtered water 
ceramic headwork

PVP: 9,00 €

67998 45 Montura cerámica agua filtrada | Ceramic  headwork filtered water PVP: 9,00 €

68995 09 Montura cerámica | Ceramic headwork PVP: 10,00 €

68995 11 Montura convencional | Conventional headwork PVP: 10,00 €

9908 0238 Montura cerámica para termostática Oslo | Oslo thermostatic ceramic headwork PVP: 14,44 €

Recambios
Spare parts

Tarifa_griferia_2018.indd   43 1/6/18   9:57



K

D

F

Descripción | DescriptionRef.:

44 Tarifa de precios griferia 2018 Taps Price list 2018

Inversor
Diverter

100069 Inversor cerámico columna termostática | Thermostatic column ceramic diverter PVP: 12,00 €

100117 45 Inversor compacto Oslo | Oslo compact diverter PVP: 10,00 €

100157 45 Inversor Kelogic | Kelogic diverter PVP: 24,00 €

100158 45 Inversor termostático Kenjo | Kenjo thermostatic diverter PVP: 23,00 €

100159 45 Inversor cerámico termostática | Thermostatic ceramic diverter PVP: 23,00 €

100160 45 Inversor ABS cromo | ABS chromed diverter PVP: 8,00 €

100161 45 Inversor botón | Button diverter PVP: 14,00 €

100162 45 Inversor largo baño empotrado | Built-in large push-button diverter PVP: 20,00 €

100164 45 Inversor compacto Tau | Tau compact diverter PVP: 14,00 €

100165 45 Inversor para termostático Klip | Klip thermostatic diverter PVP: 23,00 €

100173 45 Inversor cerámico largo baño empotrado | Built-in large push-button diverter PVP: 12,00 €

100174 45 Inversor convencional para batería bidet | Bidet set conventional diverter PVP: 11,00 €

51744 45 Cuerpo inversor set Oslo | Oslo set diverter body PVP: 62,22 €

51745 45 Inversor columna redonda | Round column diverter PVP: 57,00 €

51746 45 Inversor columna cuadrada | Square column diverter PVP: 79,00 €

9908 0024 Inversor cerámico 2 vías | 2 way ceramic diverter PVP: 10,00 €

9908 0025 Inversor cerámico 3 vías | 3 way ceramic diverter PVP: 10,00 €

9908 0052 Inversor cerámico termostática 2 vías | 2 way thermostatic tap ceramic diverter PVP: 10,00 €

9908 0054 Inversor cerámico termostática 3 vías | 3 way thermostatic tap ceramic diverter PVP: 10,00 €

9908 0081 Inversor monomando bidé | Single lever bidet diverter PVP: 20,00 €

9908 0204 Inversor set columna | Column set diverter PVP: 7,00 €

9908 0221 Inversor columna monomando | Single handle column diverter PVP: 9,00 €

9908 0233 Inversor cerámico columna Oslo | Oslo column ceramic diverter PVP: 11,90 €

9908 0237 Inversor columna Oslo | Oslo column diverter PVP: 43,65 €

9908 0252 Inversor para 65212 18 45 66 | Diverter for 65212 18 45 66 PVP: 13,33 €

Conexión 
flexible
Connection set

100100 Juego de conexiones 10 x 1 - H 3/8" a 55 cm | 10 x 1 - F 3/8" 55 cm connection set PVP: 12,00 €

100103 Juego de conexiones 10x1 x H 3/8" a 35 cm | 10x1 - F 3/8" 35 cm connection set PVP: 9,00 €

100104 Conexión PVC 10x1 - H 3/8" a 60 cm | 10x1 - F 3/8" 60 cm PVC connection PVP: 4,15 €

100105 Juego de conexiones 10 x 1 - H 3/8" a 40 cm | 10 x 1 - F 3/8" 40 cm connection set PVP: 12,96 €

100111 Juego de conexiones 10x1 - H 1/2" a 40 cm | 10x1 - F 1/2" 40 cm connection set PVP: 13,00 €

100118 Juego de conexiones 10x1 - 15x1 a 15 cm | 10x1 - 15x1 15 cm connection set PVP: 9,50 €

100129 Juego de conexiones 10x1 - H 3/8" a 60 cm | 10x1 - F 3/8" 60 cm connection set PVP: 5,00 €

9908 0270 Conector 3/8" tubo 1/4" | Fitting 3/8" pipe 1/4"

100090 Conjunto sujeción | Fixation set PVP: 8,00 €

100091 Conjunto sujeción 2 tornillos | 2 screws fixation set PVP: 9,00 €

100092 Conjunto sujeción Klip | Klip Fixation set PVP: 9,00 €

100095 Conjunto sujeción Kenjo | Kenjo fixation set PVP: 6,00 €

Recambios
Spare parts
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Conjunto 
sujeción
Fixation set

100097 Conjunto sujeción fregadera extraíble | Pull-out sink tap fixation set PVP: 12,00 €

100098 Conjunto sujeción 1/2" | 1/2" Fixation set PVP: 10,80 €

9908 0042 Conjunto sujeción M32 | M32 fixation set PVP: 7,66 €

9908 0047 Conjunto sujeción lavabo Oslo | Oslo basin fixation set PVP: 10,00 €

9908 0048 Conjunto sujeción lavabo medio alto Oslo | Oslo medium high basin fixation set PVP: 11,00 €

9908 0049 Conjunto sujeción lavabo alto Oslo | Oslo high basin fixation set PVP: 12,00 €

9908 0050 Conjunto sujeción bidé Oslo | Oslo bidet fixation set PVP: 10,00 €

9908 0064 Conjunto Sujeción | Fixation set PVP: 11,00 €

9908 0264 Conjunto sujeción 61200 | 61200 fixation set PVP: 4,00 €

9908 0265 Conjunto sujeción 120 M8 | 120 M8 fixation set PVP: 6,00 €

9908 0266 Conjunto sujeción FRK | FRK fixation set PVP: 8,89 €

9908 0271 Conjunto Sujeción para 65700 18 45 66 | Fixation set for 65700 18 45 66 PVP: 12,00 €

Conjunto 
excéntrica
Eccentric set

100114 45 Conjunto florón y excéntricas oval | Oval scutcheon and eccentric set PVP: 23,00 €

100125 43 Conjunto florón y excéntricas bronce | Bronze scutcheon and eccentric set PVP: 25,00 €

100125 45 Conjunto florón y excéntricas | Scutcheon and eccentric set PVP: 16,00 €

100126 45 Conjunto florón y excéntricas redondo D60 | Round D60 scutcheon and eccentric set PVP: 22,00 €

100127 45 Conjunto florón y excéntricas redondo D65 | Round D65 scutcheon and eccentric set PVP: 23,00 €

100128 45 Conjunto florón y excéntricas cuadrado | Square scutcheon and eccentric set PVP: 23,00 €

Cuerpo
body

51744 45 Cuerpo inversor set Oslo | Oslo set diverter body PVP: 62,22 €

568113 45 Bateria de baño con inversor | Widespread bath mixer with diverter PVP: -

568115 45 Grupo ducha empotrado 8" | Built-in 8" shower mixer PVP: 59,00 €

568116 45 Grupo baño empotrado 8" con inversor | Built-in 8" bath mixer with diverter PVP: 76,00 €

568120 45 Batería de lavabo | Widespread wash-basin mixer PVP: 62,00 €

568131 45 Grupo de lavabo empotrado | Built-in wash-basin mixer PVP: 45,50 €

568142 45 Batería de bidé con transmisión | Widespread bidet mixer with transmission PVP: 93,50 €

568170 45 Llave de paso 1/2" | Stopcock 1/2" PVP: 21,00 €

5CM63110 45 Cuerpo monomando columna cuadrada | Square single handle column  body PVP: 285,46 €

5CM65110 45 Cuerpo monomando columna redonda | Round column single handle body PVP: 211,00 €

5CM65111 45 Cuerpo monomando columna Oslo | Oslo column single lever mixer body PVP: 146,03 €

5CT63110 45 Cuerpo termostático columna Kenjo | Kenjo column thermostatic mixer  body PVP: 309,00€

5CT65110 45 Cuerpo termostático columna Tau | Tau column thermostatic mixer body PVP:323,00 €

5CT65111 45 Cuerpo termostático columna Oslo | Oslo column thermostatic mixer body PVP: 228,57 €

9908 0202 Racord columna Kenjo | Kenjo column conector PVP: 2,30 €

Recambios
Spare parts
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Placa
Tap plates

9908 0053 Placa termostática empotrada 3 vías | Built-in 2 way thermostatic mixer plate PVP: 66,67 €

9908 0055 Placa termostática empotrada 2 vías | Built-in 3 way thermostatic mixer plate PVP: 66,67 €

PK115 Placa ducha empotrada | Built-in shower mixer plate PVP: 50,00 €

PK116 Placa baño/ducha empotrado | Built-in bath/shower mixer plate PVP: 52,00 €

PK131 Placa lavabo caño cuadrado | Square spout basin plate PVP: 28,00 €

PL115 Placa ducha empotrada | Built-in shower mixer plate PVP: 52,00 €

PL116 Placa baño/ducha empotrado | Built-in bath/shower mixer plate PVP: 52,00 €

PL131 Placa lavabo ovalada D35 | D35 oval basin mixer plate PVP: -

PO113 Placa inversor ovalada | Diverter oval plate PVP: 40,00 €

PO115 Placa ovalada ducha empotrada | Built-in shower mixer plate PVP: 60,00 €

PO117 Placa ovalada empotrada 2 vías | Built-in 2 way oval plate PVP: 70,00 €

PO118 Placa ovalada empotrada 3 vías | Built-in 3 way oval plate PVP: 70,00 €

PO131 Placa lavabo ovalada | Oval basin plate PVP: 48,00 €

PR113 Placa inversor redonda | Diverter round plate PVP: 41,00 €

PS115 Placa ducha empotrada | Built-in shower mixer plate PVP: 40,00 €

PS116 Placa baño/ducha empotrado | Built-in bath/shower mixer plate PVP: 42,00 €

PT113 Placa inversor cuadrada | Diverter square plate PVP: 41,00 €

PT115 Placa ducha empotrada | Built-in shower tap plate PVP: 41,00 €

PT116 Placa baño/ducha empotrado | Built-in bath/shower mixer plate PVP: 41,00 €

PT117 Placa rectangular empotrada 2 vías | Built-in 2 way rectangular plate PVP: 70,00 €

PT118 Placa rectangular inversor empotrada 3 vías | Built-in 3 way rectangular plate PVP: 70,00 €

PT131 Placa lavabo rectangular | Rectangular basin mixer plate PVP: 28,00 €

Sets juntas
Gasket set

9908 0063 Set juntas montura convencional | Join set conventional headwork PVP: 12,00 €

9908 0074 Set de juntas para 61900 28 45 66 | Gasket set for 61900 28 45 66 PVP: 20,00 €

9908 0075 Set de juntas para 65900 18 45 66 | Gasket set for 65900 18 45 66 PVP: 12,00 €

9908 0152 Set de juntas serie A | A series gasket set PVP: 10,00 €

9908 0153 Set de juntas serie B | B series gasket set PVP: 10,00 €

9908 0154 Set de juntas serie C | C series gasket set PVP: 10,00 €

9908 0200 Set juntas columna redonda | Round column gasket set PVP: 1,00 €

9908 0210 Set juntas columna cuadrada | Square column gasket set PVP: 8,00 €

9908 0230 Set juntas columna Oslo | Oslo column gasket set PVP: 11,59 €

9908 0257 Set de juntas para 65212 18 45 66 | Gasket set for 65212 18 45 66 PVP: 11,11 €

9908 0261 Set de juntas para 65219 18 45 66 | Gasket set for 65219 18 45 66 PVP: 7,66 €

9908 0263 Set de juntas para 65700 18 45 66 | Gasket set for 65700 18 45 66 PVP: 1,00 €

9908 0269 Set de juntas para 65215 40 60 66 | Gasket set for 65215 40 60 66 PVP: 9,78 €

J15 Set de juntas inversor monomando bidé | Single lever bidet mixer diverter gasket set PVP: 2,04 €

J16 Set de juntas R16 | R16 gasket set PVP: 11,11 €

J18 Set de juntas para 65203 18 60 66 | Gasket set for 65203 18 60 66 PVP: 3,00 €

Recambios
Spare parts
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J19 Set de juntas para 65208 18 60 66 | Gasket set for 65208 18 60 66 PVP: 11,00 €

J20 Set de juntas para 65211 18 60 66 | Gasket set for 65211 18 60 67 PVP: 9,00 €

J61 Set de juntas 61200 | 61200 gasket set PVP: 10,00 €

J65 Set de juntas R21 | R21 gasket set PVP: 10,00 €

J67 Set de juntas 65702 18 45 66 | 65702 18 45 66 gasket set PVP: 10,00 €

J68 Set de juntas caño tubo | Pipe spout gasket set PVP: 8,00 €

Muelles
Springs

9908 0155 Muelle click L25 | L25 click spring PVP: 8,00 €

9908 0156 Muelle click L35 | L35 click spring PVP: 8,50 €

9908 0157 Muelle click L38 | L38 click spring PVP: 8,00 €

Set retenciones
Check valve 
sets

9908 0011 Retenciones termostáticas murales | Wall thermostatic mixer check valve PVP: 20,00 €

9908 0012 Retenciones termostáticas empotradas | Built-in tap thermostatic mixer check valve PVP: 20,00 €

9908 0236 Set de retenciones para termostáticas Oslo | Oslo thermostatic mixer check valve set PVP: 12,12 €

Recambios
Spare parts
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Tapones
Caps

9908 0162 Tapón V-Click "Luxe" | Cap V-Click "Luxe" PVP: 6,39 €

9908 0163 Tapon V-Click Luxe Bronce | Cap V-Click Luxe Bronze PVP: 8,06 €

9908 0164 Tapón V-Click Kenjo | Kenjo V-click cap PVP: 8,89 €

9908 0165 Tapón V-click 1 1/4" | 1 1/4" V-click cap PVP: 4,17 €

9908 0166 Tapón V-click 1 1/2" | 1 1/2" V-click cap PVP: 4,72 €

9908 0167 Tapón V-click 1 1/4" | 1 1/4" V-click cap PVP: 6,39 €

9908 0168 Tapón V-click 1 1/4" | 1 1/4" V-click cap PVP: 4,17 €

Filtros
Filter

FT92 Filtro declorador | Dechlorinator filter PVP: 30,19 €

Recambios
Spare parts
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Ref.: Ref.: Ref.: Ref.:Pág | Page Pág | Page Pág | Page Pág | Page

100068 45	 33

100122 45	 37

100134 07	 35

100134 08	 36

100135 60 00	 32

100137 60 00	 32

100140 30	 32

100141 45	 19

100141 45	 32

100149 45	 32

100152 45 00	 32

100153 45	 33

100175 45 00	 30

100197 45 00	 30

1002 04	 18

100200 45	 37

100202 45	 36

100203 45	 37

100204 45	 36

100205 45	 36

100206 45	 36

100207 45	 36

100208 45	 36

100209 45	 36

100210 45	 36

100211 43	 36

100211 45	 36

1003 04	 18

1005 04	 19

1006 04	 19

100694 45	 34

100694 60	 34

100696 45	 19

100696 45	 34

100697 45	 30

100698 45	 30

100699 45	 30

1007 04	 19

1008 04	 18

1009 04		 18

1023 04	 19

1024 04	 19

1155 04	 34

1621 07	 35

1622 07	 35

1633 04	 33

1636 45	 31

1637 45	 31

1638 45	 32

1639 45	 32

1643 45	 33

1649 04	 33

1667 45	 34

1668 45	 35

1671 45	 33

1671 45	 33

1672 45	 33

1674 45	 35

1679 04	 33

1680 04	 33

1698 45	 34

1744 45	 4

1745 45	 10

1746 45	 15

1747 45	 31

1748 45	 31

3104 04	 34

3104 05	 34

3106 04	 34

3106 05	 34

3107 03	 34

3107 04	 34

3108 03	 34

3108 04	 34

3109 04	 34

3109 05	 34

568083 45	 26

568104 45	 26

568193 45	 26

568195 45	 26

568550 45	 23

568555 45	 23

568565 45	 23

568575 45	 23

60001 22 45 67	 19

60100 22 45 66	 18

60100 28 45 66	 16

60110 22 45 66 	 18

60110 28 45 66	 16

60130 22 45 66 	 18

60130 28 45 66	 16

60134 28 45 66	 16

60136 28 45 66	 16

60140 22 45 66	 18

60140 28 45 66	 16

60188 22 45 66	 18

60188 28 45 66	 16

60194 05 45 66	 19

60198 05 45 66	 19

60199 05 45 66	 19

61115 28 45 66	 16

61116 22 45 66	 18

61116 28 45 66	 16

61130 22 45 66	 18

61142 22 45 66	 18

61142 28 45 66	 16

61190 28 45 66	 17

61192 28 45 66	 17

61195 28 45 66	 17

61196 28 45 66	 17

61200 28 45 66	 17

61201 28 45 66	 16

61203 28 45 66	 16

61204 28 45 66	 17

61205 28 45 66	 17

61206 28 45 66	 17

61210 28 45 66	 17

61900 28 45 66	 17

62100 08 45 67	 2

62110 31 45 67	 2

62114 30 45 66	 2

62115 31 45 66	 2

62117 31 45 66	 2

62118 31 45 66	 2

62130 08 45 66	 2

62131 31 45 66	 2

62132 31 45 66	 2

62136 08 45 66	 2

62140 08 45 66	 2

62142 31 45 66	 2

63100 26 45 67	 14

63110 26 45 67	 14

63114 30 45 66	 27

63114 30 45 66	 28

63114 30 45 66	 29

63115 26 45 66	 14

63116 26 45 66	 14

63130 26 45 66	 13

63131 26 45 66	 13

63132 26 45 66	 14

63134 26 45 66	 13

63136 26 45 66	 13

63137 26 45 66	 13

63138 26 45 66	 13

63140 26 45 66	 14

63142 26 45 66	 14

64100 04 45 66	 7

64100 14 45 66	 6

64100 16 45 66	 5

64110 04 45 66	 7

64110 14 45 66	 6

64110 16 45 66	 5

64111 14 45 67	 9

64114 14 45 67	 9

64115 14 45 66	 6

64115 16 45 66	 5
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64115 16 45 66	 7

64116 14 45 66	 7

64116 16 45 66	 5

64117 04 45 66	 8

64118 04 45 66	 8

64130 04 45 66	 7

64130 14 45 66	 6

64130 16 45 66	 4

64131 14 45 66	 6

64131 16 45 66	 5

64132 14 45 66	 6

64132 16 45 66	 5

64134 04 45 66	 7

64134 14 45 66	 6

64134 16 45 66	 4

64136 04 45 66	 7

64136 14 45 66	 6

64136 16 45 66	 4

64140 04 45 66	 7

64140 14 45 66	 6

64140 16 45 66	 5

64142 14 45 66	 6

64142 16 45 66	 5

64142 16 45 66	 7

64192 16 45 66	 5

64201 04 45 66	 8

64201 14 45 66	 7

64201 16 45 66	 5

64206 14 45 66	 7

64206 16 45 66	 6

65100 18 45 66	 9

65100 19 45 66	 3

65100 29 45 66	 12

65110 18 45 66	 9

65110 19 45 66	 3

65110 29 45 66	 12

65114 30 45 66	 9

65115 18 45 66	 9

65115 19 45 66	 3

65115 29 45 66	 13

65116 18 45 66	 9

65116 19 45 66	 3

65116 29 45 66	 13

65117 18 45 66	 9

65118 18 45 66	 9

65130 19 45 66	 3

65131 18 45 66	 8

65131 19 45 66	 3

65131 29 45 66	 12

65132 18 45 66 	 8

65132 19 45 66	 3

65132 29 45 66	 12

65134 18 45 66	 8

65134 19 45 66	 3

65134 29 45 66	 12

65135 18 45 66	 8

65135 29 45 66	 12

65136 18 45 66	 8

65136 19 45 66	 3

65136 29 45 66	 12

65138 18 45 66	 8

65140 19 45 66	 3

65142 18 45 66	 8

65142 19 45 66	 3

65142 29 45 66	 12

65145 18 45 66	 8

65145 29 45 66	 12

65192 18 45 66	 11

65192 19 45 66	 4

65203 18 45 66	 10

65203 18 60 66	 15

65203 19 45 66	 4

65204 18 45 66	 10

65205 18 45 66	 11

65206 18 45 66	 11

65207 18 60 66	 15

65208 18 60 66	 15

65211 18 45 66	 10

65211 18 60 66	 15

65212 18 45 66	 10

65214 18 45 66	 10

65219 18 45 66	 11

65403 18 45 66	 11

65404 18 45 66	 10

65700 18 45 66	 11

65702 18 45 66	 11

65900 18 45 66	 11

67100 26 45 67	 14

67102 14 45 67	 9

67103 14 45 67	 5

67104 14 45 67	 5

67110 26 45 67	 14

67112 14 45 67	 9

68001 09 45 66	 22

68001 11 45 66	 25

68003 11 45 66	 25

68083 11 45 66	 26

68093 11 45 66	 25

68100 11 45 66	 24

68103 11 45 66	 25

68104 11 45 66	 25

68110 11 45 66	 24

68113 07 45 66	 27

68113 08 45 66	 28

68113 12 45 66	 29

68115 07 45 66	 27

68115 08 45 66	 28

68115 11 45 66	 24

68115 12 45 66	 29

68116 07 45 66 	 27

68116 08 45 66	 28

68116 11 45 66	 24

68116 12 45 66	 29

68120 07 45 66	 27

68120 08 45 66	 28

68120 09 45 66	 21

68120 11 45 66	 24

68120 12 45 66	 29

68122 11 45 66	 24

68124 07 45 66	 27

68124 08 45 66	 28

68124 12 45 66	 29

68125 07 45 66	 27

68125 08 45 66	 28

68125 12 45 66	 29

68130 11 45 66	 24

68131 07 45 66	 27

68131 08 45 66	 28

68131 09 45 66	 21

68131 11 45 66	 24

68131 12 45 66	 29

68132 07 45 66	 27

68132 08 45 66	 28

68132 12 45 66	 29

68140 11 45 66	 24

68142 07 45 66	 27

68142 08 45 66	 28

68142 09 45 66	 21

68142 11 45 66	 24

68142 12 45 66	 29

68160 11 45 66	 24

68170 07 45 66	 27

68170 08 45 66	 28

68170 11 45 66	 25

68170 12 45 66	 29

68180 11 45 66	 24

68190 11 45 66	 25

68193 11 45 66	 25

68194 09 45 66	 22

68194 11 45 66	 26

68195 11 45 66	 25

68196 09 45 66	 22

68196 11 45 66	 25

68197 11 45 66	 25

68199 11 45 66	 26

68200 11 45 66	 25
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68201 39 43 66	 20

68201 39 45 66	 20

68500 09 45 66	 21

68505 09 45 66	 21

68506 09 43 66	 20

68506 09 45 66	 20

68510 09 45 66	 21

68511 09 45 66	 21

68515 09 45 66	 21

68516 09 43 66	 20

68516 09 45 66	 20

68520 09 45 66	 21

68525 09 45 66	 21

68526 09 43 66	 20

68526 09 45 66	 20

68527 09 45 66	 22

68530 09 45 66	 21

68531 09 43 66	 20

68531 09 45 66	 20

68535 09 45 66	 21

68540 09 45 66	 22

68545 09 45 66	 22

68550 09 45 66	 22

68555 09 45 66	 22

68560 09 45 66	 22

68565 09 45 66	 22

68570 09 45 66	 22

68575 09 45 66	 23

68580 09 45 66	 23

68585 09 45 66	 23

68590 09 45 66	 22

68595 09 43 66	 20

68595 09 45 66	 20

68901 45	 23

68901 45	 26

68902 45	 23

68902 45	 26

68903 45	 23

68903 45	 26

68904 45	 23

68904 45	 26

68908 45	 23

68908 45	 26

68909 45	 23

68909 45	 26

68910 45	 23

68910 45	 26

68911 45	 35

68912 45	 35

68913 45	 35

68914 45	 35

68915 45	 35

68916 45	 35

68917 45	 35

9908 0046	 36

B63113 26	 33

B65113 18	 33

B65113 18	 34

B65114 18	 34

CM63110 26	 14

CM65110 18	 10

CM65110 19	 4

CM65110 29	 13

CT67110 18	 10

CT67110 19	 4

CT67110 26	 15

DXE2 45	 30

DXE5 45	 30

DXK1 45	 30

DXK3 45	 30

DXO3 45	 30

DXT3 45	 30

DXT5 45	 30

FRK63400	 15

FRK63401	 15

FRT65401	 11

FRT65402	 11

FRV61205	 12

FRV61206	 12

FT00	 11

FT92	 11

P130	 37

P200	 37

R63112 08	 33

R63112 08	 33

R63112 26	 33

R63112 26	 33

R65112 18	 33

R65112 18	 34
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Condiciones generales de venta | General sales conditions

PRECIOS: Los precios se entienden en nuestro almacén, siendo los portes, 
el I.V.A. y acarreo a cargo del comprador, salvo acuerdo previo en contra.
CONDICIONES DE PAGO: En aplicación de la Ley 15/2010 que limita los 
plazos máximos de pago en las operaciones comerciales, hemos ajustado 
las condiciones a lo dispuesto en la misma. En caso de diferirse el pago, los 
gastos de negociación de efectos y/o los intereses legales especificados 
serán a cargo del comprador. El impago de cualquier efecto o recibo, 
conllevará la inmediata suspensión de suministros y servicios.PEDIDOS: Para 
la tramitación de cualquier suministro será indispensable que el comprador 
nos remita el pedido por escrito indicando claramente la referencia Genebre, 
incluidos los dígitos de la medida y también la cantidad deseada en base 
a las unidades de compra mínima (por caja), tal como especifica Genebre 
en su catálogo. Si existen condicionantes no previstos, Genebre S.A. se 
reserva el derecho de aceptación o anulación de los pedidos cursados. 
Cada pedido solicitado aGenebre S.A. genera una expedición para el cliente 
con su coste de transporte correspondiente; por lo que recomendamos 
preparen sus pedidos completos una vez al día para optimizar el transporte. 
Todos los pedidos serán confirmados por Genebre, S.A. vía email/fax. Salvo 
notificación de lo contrario en las siguientes 24 horas, el pedido confirmado 
seguirá su curso sin derecho a posteriores reclamaciones.

TARIFAS DE PRECIOS: Genebre S.A. comunicará a sus clientes cualquier 
cambio que se produzca en las tarifas del catálogo a tráves de alguna de las 
vías de comunicación usuales (web, email, correo).

CANCELACIÓN DE PRODUCTOS DE CATALOGO: Genebre, S.A. comunicará 
a sus clientes cualquier cancelación de productos del catálogo.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS: El catálogo de Genebre, S.A. contiene 
los requisitos técnicos y normas aplicables a los productos suministrados. 
Genebre S.A. se reserva la facultad de cambiar en todo o en parte el diseño 
y materiales de cualquiera de sus productos, debido a la mejora continua de 
nuestros productos.

EXPEDICIONES: Todo pedido superior a 500 euros en Península se 
suministran a portes pagados. Para Canarias, Ceuta, Melilla y Andorra, el 
pedido mínimo será de 1.000 euros. Las mercancías viajan siempre por 
cuenta y riesgo del comprador, aún en los casos de convenios especiales.

ENTREGA: Los pedidos se suministrarán siempre por cajas completas, según 
especificaciones de catálogo.

RECLAMACIONES: Las eventuales reclamaciones deberán formularse 
dentro de los 15 días siguientes al de recepción de la mercancía por el 
comprador, rechazándose las efectuadas después de dicho plazo límite. NO 
se aceptará ninguna devolución de material sin aprobación previa de nuestro 
Departamento Comercial que facilitará un número de boletín de devolución 
que debe acompañar al material devuelto. Todas las devoluciones serán con 
los portes a cargo del comprador. Y se realizará un cargo por demérito del 
10% del valor de la mercancía para todos los materiales, excepto para las 
válvulas automatizadas que será del 30%.

GARANTIA: Queda limitada al reemplazo de las piezas reconocidas como 
defectuoasas de fabricación por el Departamento de Calidad de Genebre 
S.A.. No admitiremos ninguna reclamación transcurridos 15 días de la 
recepción de la mercancía por el comprador.

PROPIEDAD DE LA MERCANCÍA: Genebre, S.A. se reserva el derecho de 
propiedad de la mercancía suministrada, hasta que el comprador no haya 
satisfecho totalmente el importe de la misma. En el intervalo, se considerará 
en concepto de depósito y custodia. La mercancía podrá ser retirada por 
incumplimiento de pago en el plazo previamente estipulado.

LITGIOS: En caso de litgio, ambas partes aceptan someter sus diferencias a 
los Juzgados de L'Hospitalet de Llobregat.

PRICES: Prices are considered to be EX WORKS, being the freight and 
transportation at the cost of the purchaser, unless previous agreement has 
been reached.

PAYMENT TERMS: We have adjusted the conditions in application of 
Law 15/2010 which limits the maximum terms of payment in commercial 
transactions. The maximum delay on payment will be of 60 days after 
invoice date. Payment term will be as accorded between the parties. In case 
of unpaid, the expenses and interest occured will be paid by the purchaser. 
The unpaid maturity will imply the compete suspension of any service or 
supply.

ORDERS: Regarding the handling of any supply, it is compulsory for the 
purchaser to send a written signed and sealed purchasing order indicating 
clearly Genebre's reference, including measures digits, and also the quantity 
required according to obligated minimum units of purchasse (boxes), as 
Genebre's Catalogue specifies. In case of unexpected discrepancies, Genebre 
has the right to accept or cancel the pending orders. Each order required 
to GENEBRE, S.A., opens a client expedition with corresponding transports 
cost, because of that, we recommend to prepare complete orders once a 
day to improve the transport. All the orders will be confirmed by GENEBRE 
by e-mail/fax. Each confirmed order will handled without any right from the 
purchaser to modify it, unless previous notification before 24 hours after 
confirmation.

PRICE LIST: GENEBRE will inform the customers about any change in the 
price list, using some usual communication way (web, e-mail or post).

PRODUCTS WITHDRAWAL FROM CATALOGUE: Genebre S.A. will inform the 
customers about any product withdrawal from the catalogue.

TECHNICAL SPECIFICATIONS: GENEBRE's catalogue holds all the technical 
requirements and applicable norms about the products.

SHIPMENT: Goods are shipped under the purchaser's own risk, even in 
special cases.

DELIVERY: Orders will always be shipped according to full boxes, as 
specified in the catalogue.

CLAIMS: Eventual claims must be done within 15 days after date of 
reception of the goods by the purchaser. Claims after such period will not be 
considered. NO devolution will be accepted without the previous approval 
from our Sales Department, who will issue a devolution certificate that must 
be enclosed in the devoltion goods. All devolutions' freight will be paid by 
the purchaser. Additionally, an unwortiness debit of 10% of the products' 
value will be charged, execpt for the automatic valves that are a 30%.

GUARANTEE: It is limited to defective pieces replacement identified by 
GENEBRE's Quality Department. We will not accept any return after 15 days 
from the date of reception by the purchaser.

PROPERTY OF THE GOODS: GENEBRE has the property right of the 
supplied goods, until the purchaser has totally paid its value. In the 
meantime, it will be considered as deposit and custody. Goods shall be 
claimed in case of breach of payment terms.

DISPUTES: In case of disputes, both parties agree to solve discrepancies in 
the Barcelona Court of Justice.
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